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I. ANALIZA CALITĂŢII PROCESULUI DE PREDARE – ÎNVĂŢARE – EVALUARE 

 
A. CONTEXT LEGISLATIV 

 
 

 În  anul şcolar  2023 -2024, activitatea Şcolii Gimnaziale ”Nichita Stănescu” s-a desfăşurat cu respectarea legislaţiei în vigoare, respectiv: 

 Constituţia României, 

 Legea nr. 16/02.04.1996-Legea Arhivelor Naţionale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

 Legea nr. 544/12.10.2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OG nr. 27/30.01.2002, privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările şi completările ulterioare, 

 Legea nr. 53/24.01.2003-Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OUG nr. 75/12.07.2005, privind asigurarea calităţii educaţiei, cu modificările și completările ulterioare, 

 Legea nr. 35/02.03.2007, privind creşterea siguranţei în unităţile de învăţământ, cu modificările și completările ulterioare, 

 Legea educaţiei naţionale nr. 1/05.01.2011, cu modificările și completările ulterioare, 

 OMECTS nr. 3860/10.03.2011, privind aprobarea criteriilor şi metodologiei de evaluare a performanţelor profesionale individuale anuale ale personalului 

contractual, 

 OMECTS nr. 5349/07.09.2011, privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului „Şcoala după şcoală”, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 OMECTS nr. 5561/07.10.2011, pentru aprobarea Metodologiei privind formarea continuă a personalului din învăţământul preuniversitar, cu modificările 

şi completările ulterioare, 

 OMECTS nr. 6143/01.11.2011, privind aprobarea Metodologiei de evaluare anuală a activităţii personalului didactic şi didactic auxiliar, cu modificările 

şi completările ulterioare, 

 OMECTS nr. 3035/10.01.2012, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare şi a Regulamentului de 
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organizare a activităţilor cuprinse în calendarul activităţilor educative, şcolare şi extraşcolare, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OMECTS nr. 3477/08.03.2012, privind dezvoltarea Strategiei Naţionale de Acţiune Comunitară,  

 OMEN nr. 3060/03.02.2014, privind aprobarea Condiţiilor de organizare a taberelor, excursiilor, expediţiilor şi a altor activităţi de timp liber în sistemul 

de învăţământ preuniversitar, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OMENCS nr. 3844/24.05.2016, pentru aprobarea Regulamentului privind regimul actelor de studii şi al documentelor şcolare gestionate de unităţile de 

învăţământ preuniversitar, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OMENCS nr. 6134/21.12.2016, privind interzicerea segregării şcolare în unităţile de învăţământ preuniversitar, 

 OMEN nr. 3124/20.01.2017, privind aprobarea Metodologiei pentru asigurarea suportului necesar elevilor cu tulburări de învăţare, 

 Legea-cadru nr. 153/28.06.2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 OMEN nr. 4371/13.07.2017, pentru aprobarea Metodologiei privind managementul Sistemului Informatic Integrat al Învăţământului din România (SIIIR) 

pentru activităţile din învăţământul preuniversitar, 

 OSGGR nr. 600/20.04.2018, privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice, 

 OMEN nr. 4831/30.08.2018, privind aprobarea Codului-cadru de etică al personalului didactic din învăţământul preuniversitar, 

 OSGGR nr. 1054/08.10.2019, pentru aprobarea Normelor metodologice privind coordonarea şi supravegherea prin misiuni de îndrumare metodologică a 

stadiului implementării şi dezvoltării sistemului de control intern managerial la entităţile publice, 

 OMEC nr. 4343/27.05.2020, privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor art. 7 alin. (1^1), art. 56^1 şi ale pct. 6^1 din anexa la 

Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, privind violenţa psihologică-bullying, 

 OMS nr. 1456/25.08.2020, pentru aprobarea Normelor de igienă din unităţile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi tinerilor, 

cu modificările şi completările ulterioare, 

 OMEC nr. 5447/31.08.2020, privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a unităţilor de învăţământ preuniversitar, cu modificările 

și completările ulterioare, 

 OMEC nr. 5545/10.09.2020, pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind desfăşurarea activităţilor didactice prin intermediul tehnologiei şi al 

internetului, precum şi pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, 

 ORDIN nr. 3.800 din 9 martie 2023 privind structura anului şcolar 2023-2024 

 Contractul colectiv de muncă unic la Nivel de Sector de Activitate Învăţământ Preuniversitar, înregistrat la MMPS–DDS sub nr. 651/28.04.2021, 

 OME nr. 3864/31.05.2021, pentru aprobarea Metodologiei de acordare a feedbackului privind activitatea de învăţare, predare şi evaluare în învăţământul 

preuniversitar, 
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 OME nr. 4050/29.06.2021, pentru aprobarea Normelor metodologice privind efectuarea concediului de odihnă al personalului didactic de predare, de 

conducere, de îndrumare şi control şi al personalului de cercetare din învăţământul de stat, 

 OME nr. 6218/2022, pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 

2023-2024, cu modificările și completările ulterioare, 

 Planul de acţiune pentru educaţie 2019-2030. 

 

B. CONTEXT GENERAL 
 

Este unanim acceptat faptul că dascălii au un rol central în dezvoltarea unei educaţii de calitate. Învăţarea centrată pe elev, care presupune cunoaşterea 

îndeaproape a acestuia, a culturii, a capacităţilor şi înclinaţiilor sale către anumite domenii, reprezintă o metodă care dă posibilitatea profesorului să răspundă 

cerinţelor şi nevoilor sale de cultură, precum şi să-l evalueze corect. Calitatea se produce, se generează permanent, se măsoară şi se îmbunătăţeşte continuu, 

iar organizaţia furnizoare de educaţie trebuie să asigure calitatea, să implementeze propriul sistem de management şi de asigurare a calităţii, să se autoevalueze 

continuu şi să propună măsuri ameliorative. Așadar, calitatea şi inovaţia sunt premise ale performanţei în educaţie, deoarece acestea presupun integrarea 

valorilor şi principiilor democratice, a drepturilor şi obligaţiilor partenerilor, fiind conceput într-un spirit de transparenţă, responsabilizare şi implicare, atât a 

şcolii ca furnizor de educaţie, cât şi a familiei-elev şi părinte-ca beneficiar al serviciului educaţional. Cheia spre calitatea învăţământului preuniversitar constă 

în termenul de „adaptare”: o adaptare la vârsta elevilor, la stilurile lor de învăţare, la valorile societăţii romaneşti, la nevoile elevilor, la perspectivele lor de 

viitor etc. Pentru şcoală, a fi performantă înseamnă: rezultate şcolare bune şi foarte bune, rezultate sociale (integrare socială a absolvenților, procentaj de 

reuşita la admiteri), material curricular, mijloace de invăţământ, programe de educaţie socială. Practicile educaţionale confirmă că indicatorii de performanţă 

în cadrul unei şcoli trebuie să vizeze cu precădere patru domenii ce determină nivelul de calitate: management şi organizare; predare şi învăţare; suportul 

elevului şi cultura şcolii; performanţele elevului. 

 Prin activitatea de inspecție școlară, s-a urmărit atât monitorizarea și controlul activităților didactice și de management al clasei, cât și asigurarea de 

consiliere și sprijin pentru cadrele didactice din unitățile de învățământ inspectate.  

 

 

Funcţiile activităţii de inspecţie şcolară: 

 diagnoză, prognoză şi prospecţie a sistemului de învăţământ la nivel judeţean; 

 planificarea şi organizarea sistemului de învăţământ; 
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 orientarea şi îndrumarea metodologică a cadrelor didactice; 

 monitorizarea eliminării disfuncţiilor şi aplicarea planurilor de remediere stabilite în urma inspecţiei şcolare. 

 
În anul școlar 2023-2024, în activitatea desfășurată, cadrele didactice au avut permanent în vedere exercitarea următoarelor atribuții:  

 
1. a) informarea elevilor şi părinţilor acestora despre modalitatea de organizare a activităţii didactice prin intermediul tehnologiei şi al 

internetului în perioada de suspendare a cursurilor, inclusiv cu privire la drepturile şi obligaţiile pe care le au;  
2. b) coordonarea activităților claselor de elevi şi colaborarea cu celelalte cadre didactice în vederea asigurării continuităţii participării elevilor 

la activitatea de învăţare prin intermediul tehnologiei şi al internetului;  
3. c) participarea la stabilirea platformelor, a aplicaţiilor şi a resurselor educaţionale deschise care se recomandă a fi utilizate în activitatea 

desfăşurată;  
4. d) transmiterea către elevi a tuturor informaţiilor relevante pentru facilitarea învăţării prin intermediul tehnologiei şi al internetului;  
5. e) consilierea elevilor clasei pentru participarea acestora la activităţile didactice prin intermediul tehnologiei şi al internetului;  
6. f) menţinerea comunicării cu părinţii elevilor; 
7. g) în elaborarea sarcinilor de lucru, respectarea particularităţilor de vârstă ale elevilor în ceea ce priveşte resursa de timp, nivelul de înţelegere 

al acestora şi gradul de dificultate a itemilor  (sarcinile de lucru să fie creative, să nu conducă la pierderea interesului elevilor faţă de învăţare, 
la oboseală fizică şi emoţională, la reducerea timpului destinat unor activităţi recreative, familiale sau comunitare, inclusiv a timpului destinat 
somnului, alimentaţiei etc.); 

8. h) în comunităţile dezavantajate, în care cadrele didactice şi elevii au avut acces limitat la tehnologie, ISJ Maramureș şi conducerea unităţilor 
de învăţământ, cu sprijinul autorităţilor locale şi al altor parteneri, au luat măsuri pentru asigurarea activităţii de suport pentru învăţarea 
prin mijloace alternative, altele decât tehnologie şi/sau internet. 
 

Prin activitatea de inspecție școlară, s-a urmărit atât monitorizarea și controlul activităților didactice și de management al clasei, cât și asigurarea de 
consiliere și sprijin pentru cadrele didactice din unitățile de învățământ inspectate.  

 

În urma verificării documentelor de proiectare, a asistenţelor şi interasistenţelor la ore, a dezbaterilor în cadrul Comisiilor metodice am constatat 

următoarele: 
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Puncte tari: 

 Documentele de planificare a activităţilor didactice au fost întocmite corect, conţinuturile eşalonate corect pe semestru, asigurând parcurgerea 

integrală a programei şcolare 

 Conţinuturile au fost selectate în conformitate cu programele şcolare, obiectivele şi resursele materiale şi s-au subordonat obiectivelor de 

referinţă 

 Strategiile didactice folosite au fost în general de tip formativ în învăţământul primar, iar în învăţământul gimnazial strategiile activ-

participative au fost îmbinate cu cele tradiţionale 

 În general, predarea la clasă a evidențiat preocuparea învăţătorilor şi profesorilor pentru sistematizarea cunoştinţelor, esenţializarea lor şi 

valorificarea valenţelor formative ale lecţiilor 

 Au existat preocupări din partea unor cadre didactice pentru dotarea cu material didactic confecţionat prin resurse proprii sau cu ajutorul 

elevilor şi a conducerii şcolii 

 Au existat preocupări din partea unor cadre didactice pentru asigurarea în sălile de clasă a unui ambient plăcut desfăşurării activităţilor 

 Activităţile frontale, individuale şi de grup au fost concepute astfel încât să răspundă particularităţilor de vârstă şi individuale ale elevilor, să 

creeze responsabilităţi şi situaţii de învăţare 

 Nivelul de cunoştinţe al elevilor a fost în general corespunzător programei şcolare 

 Atitudinea elevilor în timpul lecţiilor faţă de învăţătură a fost bună, au fost atenţi la lecţii în general, au manifestat interes pentru învăţare  

 Pentru disciplinele: limba română și matematică au existat programe de pregătire suplimentară a elevilor în vederea pregătirii acestora pentru 

susţinerea  Evaluării Naţionale 

 Evaluarea elevilor a fost făcută, pe parcursul întregului an școlar, numărul notelor / calificativelor înscrise în catalog corespunzând cu numărul 

notelor necesare încheierii mediilor 

 Resursele materiale existente nu au fost utilizate întotdeauna la maxim în activităţile desfăşurate 

 Se impune o mai mare atenţie desfăşurării activităţilor diferenţiate pentru elevii care întâmpină dificultăţi în însuşirea cunoştinţelor 

   Pentru sprijinirea cadrelor didactice debutante şi îmbunătăţirea activităţii educaţionale s-au organizat şi desfăşurat acţiuni metodice la nivelul 

comisiilor metodice, pe arii curriculare. 
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 Comisiile metodice pe arii curriculare şi-au desfăşurat activitatea pe baza planurilor de activitate proprii, documentele fiind păstrate în mapele 

responsabililor de comisii. 

 Sunt proiectate strategii didactice, în vederea diminuării crizei de adaptare a elevilor din clasele inițiale  ( clasa pregătitoare, cl a V-a) 

 Sunt proiectate activități diferențiate cu elevii, în vederea adaptării acestora la noile condiții de învățare; 

 Există flexibilitate în proiectarea scenariilor didactice, în cele două variante - ,,față în față” și online;  

 Sunt respectate prevederile legale pentru protejarea persoanelor vulnerabile, din grupe de risc; 

 Sunt evitate inițiativele privind activitățile desfășurate în școală, care au un risc ridicat de contaminare.  

Recomandări: Puncte slabe 
 Completarea cu maximă responsabilitate a documentelor şcolare;  

 Dezvoltarea competenţei de comunicare, care este esenţială în schimbarea atitudinii elevilor; 

 Existenţa unor disfuncţii în activităţile extra-curriculare;  

 Perpetuarea unor deficienţe în comunicarea didactică profesor-elev;  

 Menţinerea caracterului expozitiv al unor lecţii; 

 Participarea conducerii şi a membrilor corpului profesoral la cursuri de formare profesională continuă specifice, pentru dezvoltarea / implementarea 

unui control intern / managerial realist, dar şi pentru dezvoltarea altor activităţi specifice unui management sistemic performant, pentru creşterea 

calităţii în învăţământ, în management educaţional şi leadership. 

 

Principalele obiective ale inspecţiei şcolare au fost: 

 Sprijinirea și consilierea cadrelor didactice în vederea creșterii calității actului didactic, a atingerii standardelor de performanță de către elevi;  

 Monitorizarea modului de administrare a testelor inițiale, de evaluare pe parcurs și sumative, relevanța acestora, stabilirea planului remedial corespunzător; 

 Folosirea eficientă a resurselor procedurale şi materiale, a metodelor interactive în secvențele lecțiilor, care să conducă la îmbunătăţirea calităţii lecţiei și 

îmbinarea activităţii frontale cu activitatea pe grupe şi cu cea independentă; 

 Realizarea unor programe ameliorative pentru elevii cu ritm lent de învăţare, a unor programe de învăţare diferenţiată; 

 Aplicarea corectă a modelului comunicativ-funcţional la toate disciplinele; 
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 Realizarea programelor de activităţi remediale/pregătire eficientă a elevilor; 

 Parcurgerea integrală a programei şcolare în vigoare și aprofundarea temelor care se regăsesc în programă; 

 Stimularea creativității elevilor prin evidenţierea caracterului interdisciplinar al conţinuturilor; 

 Menţinerea caracterului aplicativ al activităţilor derulate; 

 Sprijinirea şi încurajarea cadrelor didactice în abordarea interdisciplinară a unor teme prin opţionale de sine stătătoare, care să atragă elevii în procesul educativ, 

axat pe dezvoltarea de competenţe; 

 Optimizarea instrumentelor de evaluare a progresului şcolar, a rezultatelor obţinute de elevi în ceea ce priveşte achiziţiile cognitive şi formarea de competenţe 

în plan aptitudinal; 

 Identificarea lacunelor în pregătirea elevilor şi cauzelor acestora, insistându-se pe remedierile care se impun în vederea reglării procesului de predare-învăţare-

evaluare; 

 Monitorizarea pregătirii și desfășurării examenelor finale -Evaluare Națională. 

Finalităţile activităţii de inspecţie şcolară: 

 Eficientizarea modalităţilor de evaluare internă; 

 Sprijinirea şi încurajarea dezvoltării individuale a elevilor şi a atitudinii pozitive a acestora faţă de educaţia pe care le-o furnizează şcoala; 

 Ameliorarea proceselor de predare-învățare, respectiv de educație, toate reflectate în rezultate mai bune; 

 Îmbunătăţirea comunicării intra şi interinstituţionale la nivelul întregii comunităţi; 

 Aplicarea corectă a legislaţiei în vigoare. 

C. STATISTICA REZULTATELOR LA EXAMENELE NAŢIONALE 
 

A.Situaţia statistică a rezultatelor la  examenul de Evaluare Naţională la clasa a VIII-a, 2023: 
 

 pe discipline 100% (limba și literatura română), 100% (matematică) 

          Disciplina 
Nr. elevi 
prezenţi < 5 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 

Limba şi literatura română 49 8 4 9       7    12 9 

Matematică 49 9 8 11 12 4 5 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

 

A. Analiza SWOT cu privire la modul de organizare şi desfăşurare a examenului, cu accentuarea punctelor tari şi a punctelor slabe 

 

Puncte tari Puncte slabe 

— examenul a avut loc în cele mai bune condiţii, respectându-se procedurile 

organizatorice în vigoare; 

— camerele de supraveghere au fost funcţionale, asistenţii fiind instruiţi în conformitate cu 

atribuţiile din metodologie; 

— subiectele s-au descărcat şi multiplicat în timp real, sub formă de broşuri, conform cu 

programul din procedură, nesemnalându-se nicio problemă din punct de vedere 

organizatoric sau al desfăşurării examenului; 

— subiectele, abordabile de către toţi elevii, au avut un nivel mediu de dificultate, în 

structura lor existând și elemente prin care s-a făcut diferenţierea elevilor; conţinutul 

acestora nu a depăsit nivelul informaţiilor predate. 

 

— acoperirea la limită a numărului de asistenți  
— dezinteresul unor părinți în colaborarea cu școala 

 

Oportunităţi Ameninţări 

— posibilitatea de a continua studiile la un liceu, în funcţie de profilul intelectual al elevului şi 

de rezultatele sale obținute la EN08; 

— posibilitatea integrării active, responsabile şi competente în societate şi pe piaţa muncii, 

chiar realizarea unei cariere de succes. 

— dezinteresul elevilor față de învățare/școală. 

 

II. SITUAŢIA RESURSELOR UMANE, ÎNCADRARE AN ŞCOLAR 2023-2024 

 

Activitatea Compartimentului Resurse Umane din cadrul Școlii Gimnaziale ”Nichita Stănescu” a avut la bază Legea Educaţiei Naţionale nr. 

198/2023, OME nr. 6218/09.11.2022 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învăţământul preuniversitar în anul 

şcolar 2023-2024, cu completările și modificările ulterioare, OME nr. 6877/22.12.2023 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea 
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personalului didactic din învăţământul preuniversitar în anul şcolar 2024-2025, adrese, informări sau notificări transmise de către Direcţia Generală 

Învățământ Preuniversitar, Direcția Managementul Resurselor Umane și Rețea Școlară. 

 
Situaţia personalului care a funcţionat în unitatea noastră în anul școlar 2023-2024 

 

Norme Personal 

didactic 

Norme Personal 

didactic auxiliar 

Norme Personal 

nedidactic 

Norme vacante 

îngrijnitor 
TOTAL 

NORME  

34,480 5 6 0 45,481 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Suplinitori calificaţi:  6 

- 6 profesori 

 

Titulari Suplinitori 

calificaţi 

Procent 

încadrare cu 

calificaţi 

Suplinitori 

necalificaţi 

Total cadre 

didactice 

Personal 

didactic 

auxiliar 

Personal 

nedidactic 

Total persoane 

32 6 100% 1 41 5 6 52 

Total cadre didactice Total cadre didactice 

grad I 

Total cadre didactice 

grad II 

Total cadre 

didactice grad 

definitiv 

Total cadre 

didactice 

debutant 

41 26/ din care  

11 învăţători 

4/ din care  

2 învăţători 

7 4 
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Didactic auxiliar:  un secretar, un administrator financiar, un administrator patrimoniu, un administrator de reţea, bibliotecar 

Nedidactic:       un muncitor, 4 îngrijitoare, 1 paznic 

 

 

Activităţi/acţiuni desfăşurate la nivelul compartimentului: 

 centralizarea datelor privind încadrarea cu personal în unităţile şcolare; 

 monitorizarea organizării concursurilor de către unităţile şcolare pentru anul şcolar 2023-2024 conform OMEN nr.4959/02.09.2013 cum completările și 

modificările ulterioare; 

 gestionarea modului de înregistrare a borderourilor Plata cu ora, valabil pentru anul şcolar 2023-2024; 

 s-a constituit comisia de mobilitate la nivelul Școlii Gimnaziale ”Nichita Stănescu”, comisia de monitorizare a concursurilor de ocupare a posturilor vacantate 

pe parcursul anului şcolar, fiecare membrul al comisiei luând la cunoştinţă atribuţiile ce le revin în acest sens; 

 au fost întocmite procedurile de lucru pe componenta Mobilitate; 

 au fost gestionate petiţiile pe componenta Mobilitate, răspunzând acestora în termenele legale. 
 

 

 

 Situaţia şcolară reflectată în date statistice la începutul anului școlar 2023-2024 

 

TOTAL ÎNSCRIȘI la începutul anului școlar 2023 - 2024:       540 elevi 

Ciclul primar Ciclul gimnazial 

316                           224 

TOTAL CLASE: 14 TOTAL CLASE: 10 

Clase pregătitoare Clase I-IV                    Clasele V-VIII 

3 11 
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                                 Dinamica mişcării elevilor, anul  școlar 2023 - 2024 

 

     

 

 

 

                            Promovabilitate la sfârșitul  anul școlar 2023-2024 

 

 

 

 

 

 

III. POPULAŢIE ŞCOLARĂ, FLUXURI DE ELEVI – TRANSFER ELEVI 

TOTAL elevi rămași înscriși la sfârșitul anului școlar:    540 elevi 

Ciclul primar Ciclul gimnazial 

316 224 

Ciclul primar Ciclul gimnazial 

100% 97,76% 
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Efectivele şcolare. Situaţia numerică a populaţiei şcolare, în anul şcolar 2023-2024 

 

Nr. 

crt 

Clasa Elevi inscriși la începutul anului școlar 

Total                             fete 

Elevi inscriși la sfârșitul anului școlar  

Total                                   fete  

1 CP 70 35 69 34 

2 I 71 33 71 32 

3 II 70 40 71 41 

4 III 47 24               47 25 

5 IV 58 36 57 35 

6 V 73 43 72 43 

7 VI 47 23               46 22 

8 VII 56 25 56 25 

9 VIII 48 22 49 22 

 

IV. PARTICIPARE LA EDUCAŢIE (FACILITĂŢI ACORDATE ELEVILOR) 

 

În ţara noastră dreptul la educaţie şi gratuitatea învăţământului sunt garantate prin Constituţie pentru toţi copiii şi tinerii, indiferent de originea 

socială, etnică, sex sau apartenenţă religioasă. 

Din facilităţile acordate elevilor şcolii noastre în anul școlar 2023 -2024 enumerăm: 

 Burse 

                                                    -  burse venit 13 

                                                     - burse boală 28 

                                                     - burse orfan 7 

                                                     - bursă monoparentală 56 

                                        -  burse de merit 109 
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 28 seturi de rechizite şcolare gratuite astfel: MN 

                                      - 7 CP 

                                      - 3 clasa  I 

                                      - 12 clasele II-IV 

                                      - 6 clasele V-VII, VIII 

 32 tichete sociale 

 

                                           

 

 

                         

                                                                                                         V.FINANŢARE 

 

INVESTIȚII- AN ȘCOLAR  2023- 2024 

 

Buget local: 30.846 lei 

 Materiale – birotică, papetărie: 4793 lei 

            -materiale curățenie: 15.233 lei 

           - materiale pentru întreținere și funcționare (zugrăvit, parchetat) – 10.820 lei 

 
 INVESTIȚII – IMOBILIZĂRI ÎN CURS DE INVESTIȚII  - : 198.057 lei, din care: 

- Proiect creștere eficientizare energetică clădire școală: 198.057 lei  
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VI.ACTIVITATEA EXTRAŞCOLARĂ 
 

Activitatea extraşcolară – educativă de tip  formal şi nonformal este un domeniu educaţional centrat pe elevi, oferind posibilitatea dezvoltării de 

proiecte educative de actualitate, care au  un caracter prospectiv şi promovează  un sistem de valori proactive, în contextul unei educații de calitate. 

Principiul acestui tip de  activitate subliniază importanţa cuprinderii în procesul educaţional al integralităţii individului şi al tuturor formelor de educaţie, în 

funcție de specificul vârstei elevilor.  

Obiectivele urmărite: 

 Creşterea relevanţei ofertei de servicii şi programe educţionale oferite de şcoală pentru toate categoriile de copii,  de elevi,  de tineri,   prin asigurarea unei 

mai bune corelări cu nevoile locale, cu diversele situaţii şi probleme ale comunităţilor, cu nevoile şi interesele individuale ale acestora, cu cerinţele de pe 

piaţa muncii;  

 Introducerea unor modalităţi alternative de abordare a problematicii educaţiei civice: drepturile omului, globalizare, sănătate, mediul înconjurător, 

civilizaţie, voluntariat; 

 Stimularea şi valorizarea creativităţii și a imaginaţiei elevilor - proiectele educative nonformale; 

 Motivarea elevilor pentru a participa la viaţa şcolii şi pentru a democratiza procesul educaţional (implicarea elevilor în propria lor educaţie), indiferent de 

mediul în care trăiesc şi se dezvoltă ca personalităţi aparte; 

 Stimularea implicării elevilor în rezolvarea problemelor vieţii comunitare, ca viitori factori decizionali, ca resurse umane capabile să construiască o 

societate democratică de tip modern;  

 Dezvoltarea unui caracter adaptabil la schimbare, având la bază un tip de inteligenţă emoţională de nivel superior, respectiv adaptare în context, socializare, 

dezvoltarea relaţiilor interumane și empatie; 

 Dezvoltarea   plenară a personalităţii, a vocaţiilor şi a aptitudinilor elevilor; 

 Cultivarea respectului pentru drepturile omului  şi libertăţile fundamentale, precum şi pentru principiile consacrate prin Carta Naţiunilor Unite; 

  Creşterea nivelului de educaţie în spiritul respectului faţă de părinţii săi, faţă de limba sa, de identitatea şi valorile sale culturale, faţă de valorile naţionale 

ale ţării,dar şi faţă de alte civilizaţii. 

 

 
.  
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Activităţi extracurriculare şi extraşcolare: 

 
 

Nr.crt Tema proiectului 

desfășurat (Titlul) 

Tipul de proiect  Parteneri/Loc de desfăşurare 

/Perioada 

Modalităţi de 

realizare 

Finalităţi 

Aşteptate 

Cadrele didactice 

responsabile de realizarea 

activităţii 

      Nume şi prenume 

1. 
Cu pași mici de la 
grădinișă la școală local Grădinița nr 30 activități comune  

Husti Florentina, Săsăran 
Carmen  

2.  Școala, o nouă provocare local Grădinița Bentipami activități comune  
Husti Florentina, Săsăran 
Carmen  

3.  Diferiți, dar totuși egali județean 
Școala ,, Florea Mureșanu", Suciu 
de Sus   

Husti Florentina, Săsăran 
Carmen  

4.  Rețeaua prieteniei național Școala "Ion Creangă ", Brăila schimb de scrisori  Husti Florentina  

5.  De-a arhitectura MINI național Ordinul Arhitecților din România 
activități practic-
aplicative  Husti Florentina  

6. 
Prietenie ....... fără 
frontiere proiect național 

Alianța Consultanților Educaționali 
Inovatori   Husti Florentina  

7.  
Educația, pașaport pentru 
fericire 

proiect educațional 
național social 

Școala Gimnazială nr 1 Suhurlui, 
Galați   Husti Florentina  

8. 
Gastronomie și tradiții de 
pe meleaguri românești regional 

Gr.cu P.P. Tg. Lăpuș/Hatos 
Events/aprilie2024 activități culinare  Iuhas Viorica  

9. 
Z.I.C.I. de benzi desenate 
,,Oac și Tac'' național 7 februarie2024/online activitati  Iuhas Viorica  

10 Rețeaua Prieteniei național 
Liceul Pedagogic Ortodox 
”Anastasia Popescu”, București schimb de scrisori  Afrăsinei Adela  
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11 Să iubim albinuțele  național Training for kids, Rebeca Sterian 
activități practic-
aplicative  Afrăsinei Adela  

12 
Să ne cunoastem locurile 
natale local 

Muzeul de Mineralogie ”Victor 
Gorduza”, Baia Mare 

vizită la muzeu, 
realizare de desene  Afrăsinei Adela  

13 Ziua Jandarmeriei local Jandarmeria vizită  Afrăsinei Adela  

            

 
Ziua Internațională a 
Animalelor  

Proiect la nivelul 
școlii 

Școala Gimn. ” Nichita Stănescu”, Baia 
Mare/ 4 octombrie 2023 Creații plastice Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 Ziua Culturii Naționale  
Proiect la nivelul 
școlii 

Școala Gimn. ” Nichita Stănescu”, Baia 
Mare/ 15 ianuarie 2024 

Activități educative, 
creații plastice  Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 Ziua Cititului Împreună  Proiect local  
Școala Gimn. ” Nichita Stănescu”, Baia 
Mare/ 7.02.2024  Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 
SNAC ” Iubește dăruind 
zâmbete” 

Proiect de 
voluntariat 

Școala specială Baia Mare/ Școala 
Gimnazială ” Nichita Stănescu ”, Baia 
Mare/ 10. 2023- 06. 2024 Activități de voluntariat 

Certificate, fise de 
activitate 

Chira Emilia 
Maria  

 Patrula de reciclare  Proiect național  
Asociația Volens/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, 2023-2024 Voluntariat Certificate/Diplome 

Chira Emilia 
Maria  

 Capace cu suflet  Proiect național  

Asociația Capace cu suflet/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
2023-2024 Voluntariat  Adeverințe/Diplome 

Chira Emilia 
Maria  

 Ateliere de Paște Proiect local  

Muzeul Județean de Istorie și 
Arheologie, Baia Mare/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu” , Baia Mare, 
aprilie 2024 Creatii plastice Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 Plein Air  
Concurs regional 
de artă plastică 

Colegiul de Arte, Baia Mare / Școala 
Gimnazială „n. Stănescu”, Baia Mare, 
ed. a VII-a, iunie 2024 

Creații plastice - 
grafică, pictură Diplome/Premii 

Chira Emilia 
Maria  
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Și lumea mea e 
minunată Concurs regional  

CSEI Baia Mare/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

Creații plastice - 
pictură  Diplome/Premii 

Chira Emilia 
Maria  

      
Chira Emilia 
Maria  

 Matemagic  
Concurs 
județean 

Școala Gimnazială „G. Coșbuc”, ed. a 
III- a, Baia Mare 

Concurs de 
matematică Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 Magia Cuvintelor  
Concurs 
județean 

Școala Gimnazială „G. Coșbuc”, ed. a 
III- a, Baia Mare Concurs de lb. română Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 
Poveștile Cangurașului 
Explorator Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 19 octombrie 2023 

Concurs 
interdisciplinar  Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 
Cangurașul 
Matematician Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 15 decembrie 2023 Concurs de lb. română Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 Poveștile Cangurului Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 

Concurs de 
matematică  Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 Eurojunior  Concurs național 

Asociația pentru Tineret Olimp/Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
etapa I - nov. - dec. 2023, etapa II - 
martie 2024, etapa III - mai-iunie 2024 

Concurs 
interdisciplinar  Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 
Gazeta Matematică 
Junior Concurs național 

DPH/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, etapa I - ian. 2024, etapa II - 
aprilie 2024 

Concurs de 
matematică Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 Comper limba română  Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 Concurs de lb. română Premii 

Chira Emilia 
Maria  

 Comper matematică Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 

Concurs de 
matematică Premii 

Chira Emilia 
Maria  
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Săptămâna „Școala 
Altfel” Proiect național  

Planetarium Baia Mare, Muzeul de 
Istorie și Arheologie Baia Mare, Cinema 
City Baia Mare/Școala Gimnazială „N. 
stănescu”, Baia Mare, 18-22 decembrie 
2023 

Vizită/Activitatăți 
practice/Film Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 Săptămâna Verde Proiect național  

Editura & Tipografia Surorilor Lauretane/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, 22-26 aprilie 2024 

Vizite/Artă culinară/ 
Parada costumelor 
Eco Album foto 

Chira Emilia 
Maria  

 Eu și emoțiile mele  

Proiect 
educațional de 
dezvoltare 
emoțională  

Psihoterapeut Căprar Antonela/Școala 
GImnazială „N. Stănescu”, Baia Mare Activități practice Fișe de activitate 

Chira Emilia 
Maria  

 

Suflete înrudite, 
posibilități diferite 
 
 
 
 
 
 

Proiect 
transfrontalier 
 
 
 
 
 
 

Asociația NOI - Implicare, Reușită, loc. 
Galați/Școala Gimnazială ” Ștefan Cel 
Mare ”, Sat Văleni, Republica Moldova/ 
Școala Gimn. ” Dumitru Căpraru”, loc 
Grivița, jud. Galați/ Școala Gimnazială ” 
Nichita Stănescu ”, Baia Mare 

Activitati de 
voluntariat, conferinta, 
schimb de experienta 
 
 

 
 
 

Chira Emilia 
Maria 
 
 
 
 
 
  

 De-a arhitectura MINI național Ordinul Arhitecților din România 
activități practic-
aplicative  

Chira Emilia 
Maria  

 
SNAC ” Iubește dăruind 
zâmbete” 

Proiect de 
voluntariat 

Școala specială Baia Mare/ Școala 
Gimnazială ” Nichita Stănescu ”, Baia 
Mare/ 10. 2023- 06. 2024 Activități de voluntariat Fise de activitate Munteanu Adela 

 Capace cu suflet  Proiect național  

Asociația Capace cu suflet/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
2023-2024 Voluntariat  Adeverințe/Diplome Munteanu Adela 

 La mulți ani, Europa! 
Concurs regional 
de artă plastică 

Școala Gimnazială ”Octavian Goga”, 
Baia Mare / Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, mai 2024 

Creații plastice - 
grafică, pictură Diplome/Premii Munteanu Adela 
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Și lumea mea e 
minunată Concurs regional  

CSEI Baia Mare/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

Creații plastice - 
pictură  Diplome/Premii Munteanu Adela 

 
Poveștile Cangurașului 
Explorator Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 19 octombrie 2023 

Concurs 
interdisciplinar  Premii Munteanu Adela 

 
Cangurașul 
Matematician Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 15 decembrie 2023 Concurs de lb. română Premii Munteanu Adela 

 Poveștile Cangurului Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 

Concurs de 
matematică  Premii Munteanu Adela 

 Eurojunior  Concurs național 

Asociația pentru Tineret Olimp/Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
etapa I - nov. - dec. 2023, etapa II - 
martie 2024, etapa III - mai-iunie 2024 

Concurs 
interdisciplinar  Premii Munteanu Adela 

 
Gazeta Matematică 
Junior Concurs național 

DPH/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, etapa I - ian. 2024, etapa II - 
aprilie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Munteanu Adela 

 Comper limba română  Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 Concurs de lb. română Premii Munteanu Adela 

 Comper matematică Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Munteanu Adela 

 
Săptămâna „Școala 
Altfel” Proiect național  

Planetarium Baia Mare, Centrul Rivulus 
Pueris, Cinema City Baia Mare/Școala 
Gimnazială „N. stănescu”, Baia Mare, 
18-22 decembrie 2023 

Vizită/Activitatăți 
practice/Film Album foto Munteanu Adela 

 Săptămâna Verde Proiect național  

Ograda din poveste, Fabrica de sticlă/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, 22-26 aprilie 2024 

Vizite/Artă culinară/ 
Parada costumelor 
Eco Album foto Munteanu Adela 
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 Corn, lapte și fructe 

Proiect 
educațional de 
alimentație 
sănătoasă 

Școala GImnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare Activități practice Fișe de activitate Munteanu Adela 

 Ziua Culturii Naționale  
Proiect la nivelul 
școlii 

Școala Gimn. ” Nichita Stănescu”, Baia 
Mare/ 15 ianuarie 2024 

Activități educative, 
creații plastice  Album foto Hote Mariana 

 Ziua Cititului Împreună  Proiect local 
Școala GImnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare  Album foto Hote Mariana 

 
Sunt mândru că sunt 
român Proiect local 

Școala GImnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare 

Activități educative, 
creații plastice  Fise de activitate Hote Mariana 

 
Iarna, anotimpul 
bucuriei 

Activitte cu 
părinții 

Școala GImnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare 

Activitate literar-
artistică Premii Hote Mariana 

 Patrula de reciclare  Proiect național  

Școala specială Baia Mare/ Școala 
Gimnazială ” Nichita Stănescu ”, Baia 
Mare/ 10. 2023- 06. 2024 

Activități educative, 
creații plastice  Album foto Hote Mariana 

 Suntem copiii Europei 
Concurs regional 
de artă plastică 

Școala Gimnazială ”Octavian Goga”, 
Baia Mare / Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, mai 2024 

Activități educative, 
creații plastice  Album foto Hote Mariana 

 
Poveștile Cangurașului 
Explorator Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 Concurs Premii Hote Mariana 

 
Cangurașul 
Matematician Concurs național 

Asociația pentru Tineret Olimp/Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
etapa I - nov. - dec. 2023, etapa II - 
martie 2024, etapa III - mai-iunie 2024 Concurs Premii Hote Mariana 

 Eurojunior  Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 Concurs Premii Hote Mariana 

 
Gazeta Matematică 
Junior Concurs național 

DPH/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, etapa I - ian. 2024, etapa II - 
aprilie 2024 Concurs Premii Hote Mariana 
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 Comper limba română  Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 Concurs Premii Hote Mariana 

 
Și lumea mea e 
minunată Concurs regional  

CSEI Baia Mare/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

Creații plastice - 
pictură  Diplome/Premii Hote Mariana 

 
SNAC ” Iubește dăruind 
zâmbete” 

Proiect de 
voluntariat 

Școala specială Baia Mare/ Școala 
Gimnazială ” Nichita Stănescu ”, Baia 
Mare/ 10. 2023- 06. 2024 

Creații plastice - 
pictură  Adeverințe/Diplome Hote Mariana 

 Ziua copillui 
Proiect de 
voluntariat 

Școala GImnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare 

Creații plastice - 
pictură  Premii Hote Mariana 

1 Luna Aventura Parc 
1 Iunie- Ziua 
Copilului Parc de aventura Luna SES Loc de aventura  

Formarea deprinderilor de 
cablare, inhibarea starii 
emotive la noi experiente 

Marinescu 
Marinica 

2. Serele Baia Mare Local Aprilie  Vizita  
Marinescu 
Marinica  

3.  Natura ne uimeste Local Muzeul de Mineralogie Vizita Album poze 
Marinescu 
Marinica  

4. 
Fabrica 
de 
ciocolata 

Sa ne cunoastem tara- 
Salina Turda Local Salina Turda Vizita Album poze 

Marinescu 
Marinica  

5. 

Proiect educaţional 
transfrontalier "Suflete 
înrudite, posibilităţi 
diferite  m   Ciociu Laura 

6 
Împreună vom reuşi-
proiect local local    Ciociu Laura 

7 

Lecţia Naţională 
Prevenirea bullying în 
mediul şcolar naţional Asociaţia HoltiS şi UNICEF activitate extraşcolară  Ciociu Laura  
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8 De-a mini arhitectura naţional Ordinul Arhitecţilor din România 
disciplnă 
extracurriculară album poze Ciociu Laura 

9 World s Larges lesson 
activitate 
internaţională UNICEF activitate extraşcolară  Ciociu Laura 

10 
Programul pentru şcoli 
al României naţional sala de clasă activitate extraşcolară poze Ciociu Laura 

11 De la floare la polen local Apiland  poze Ciociu Laura 

12 Diferiţi,dar totuşi egali judeţean Şc.Suciu/autismbm act. fişe de activitate Ciociu Laura 

13 Jocurile toleranţei 

pr.multidisciplinar 
de Educaţie 
Incluzivă şi 
Educaţie pentru 
mişcare  

liceul Emil 
Racoviţă/Club sportiv 
Supersport  Ciociu Laura 

14 
Proiect International '' 
Armonia naturii " 

activitate 
internaţională Fabrica se Stiinta Turda 

disciplnă 
extracurriculară album poze 

Marinescu 
Marinica  

15 Natura ne uimeste Local Expozitia de cactusi activitate extraşcolară album poze 
Marinescu 
Marinica  

16 
Fabrica de ciocolata 
Galactic Local Vizita la Fabrica de Ciocolata activitate extraşcolară album poze 

Marinescu 
Marinica  

17 Bogatiile naturii Local Vizita la Uzina de apa activitate extraşcolară album poze 
Marinescu 
Marinica  

18 Cine ne apara Local Ziua Portilor deschise - Politia Romana activitate extraşcolară album poze 
Marinescu 
Marinica  

19 Luna Aventura parc Local Parc Aventura Luna Ses Activitate extrascolare Poze 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

20 Natura ne uimeste Local Muzeul de Mineralogie Activitate extrascolara Album poze 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

21 
Fabrica de ciocolata 
Galactic Local Fabrica de ciocolata  Activitate extrascolara Poze 

Dorca-Mărginaș 
Diana  
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22 Diferiți, dar totuși egali Judetean Autism Activitate extrașcolare  Fise de activitate 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

23 Cine ne apară  Local Ziua porților deschise - politie Activitate extrascolara Poze 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

24 Împreună vom reusi Local  Activitate extrascolara  Poze 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

25 Albinuțe vesele Local  Apiland Activitate extrascolara  Album poze 
Dorca-Mărginaș 
Diana  

26 
Programul pentru scoli 
a României  Național  Sala de clasa  Activitate extrascolara  Album poze 

Dorca-Mărginaș 
Diana  

 
Strategia Națională de 
Acțiune Comunitară județean     

Crișan Rodica 
Melania 

 

Proiect Concurs 
Regional de Artă 
Plastica PLEIN AIR  Colegiul de Arte Baia Mare- iunie 2024   

Crișan Rodica 
Melania 

 Capace cu suflet     
Crișan Rodica 
Melania 

 

Programul National de 
educație pt mediu 
,,Patrula de Reciclare,, 
2023     

Crișan Rodica 
Melania 

 

Școala noastra- o 
școala mai curată, într-
o lume mai curată     

Crișan Rodica 
Melania 

 ”Împreună reușim” național ani școlari 2023/2025 

activități artistico-
plastice,  
culturale, practic-
aplicative; 

portofoliu proiecte, 
expoziții, fotografii, 
prietenii la distanță 

Tyekar Ana-
Maria 
Curtuzan 
Gabriela 
Săsăran Carmen 
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 ”Eroii FAST” național an școlar 2023/2024 
activități practic-
aplicative; 

caiet de lucru cu fișe de 
lucru; 

Tyekar Ana-
Maria 

 ”Școala verde” județean an școlar 2023/2024 

proiecte, activități 
și excursii tematice, 
ecologice 

obiceiuri ecologice, 
deprinderi 
de reciclare selectivă a 
deșeurilor 

Tyekar Ana-
Maria 

 

”Am plecat să 
colindăm, veste mare 
să  
vă dăm!” local decembrie 2023 

obiceiuri, tradiții 
specifice Crăciunului 

transmiterea unor obiceiuri 
și  
tradiții specifice 

Tyekar Ana-
Maria 

 
”Să dăruim, să fim mai 
buni!” local aprilie 2024 

campanie de 
solidaritate și inclu- 
ziune socială 

acceptarea și includerea  
copiilor cu nevoi speciale 
în activitățile de la clasă; 

Tyekar Ana-
Maria 

 ”Vânătoarea de comori” local 
Muzeul Județean de Istorie, 
mai 2024 

călătorie imaginară în 
adâcurile  
pământului; 

familiarizarea cu meseria 
de  
muzeograf; 

Tyekar Ana-
Maria 

 ”Minunățiile naturii” local 
Ograda din poveste 
Helenaglassware excursie tematică album foto 

Tyekar Ana-
Maria 
Ciociu Laura 

1. În lumea cărților   
Biblioteca școlii - Curtuzan Gabriela/ - 
ian. 2024 Activitate interactivă Album foto Pop Lucia 

2. La mulți ani, mămico!   Sala de clasă - martie 2024 Atelier de creație Album foto Pop Lucia 

3. Tainele unei librării  
Librăria Compas - sala de clasă - martie 
2024 Atelier de creație Album foto Pop Lucia 

4. Parada costumelor eco   
Părinți, - sala de casă/curtea școlii - 
aprilie 2024 Parada costumelor Album foto Pop Lucia 

5. 
În așteptarea 
sărbătorilor de iarnă  

Muzeul de Istorie - Muzeul de Istorie - 
dec. 2023 Atelier de creație Album foto Pop Lucia 

6. Târg de Crăciun   
Școala Gimn. ”N. Stăneascu” - dec. 
2023 Târg de Crăciun Voluntariat Pop Lucia 
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7. La mulți ani, copile!   
Școala Gimn. ”N. Stăneascu” - 31 mai 
2024 

Cântec, joc și voie 
bună Album foto Pop Lucia 

8. Pe urmele istoriei  Părinți - Alba Iulia - 24 mai 2024 Excursie Album foto Pop Lucia 

9. Capace cu suflet  Asociația Capace cu suflet Voluntariat Adeverință Pop Lucia 

10. 
Rămas bun, clasa a IV-
a!  

Părinți, bunici - sala de clasă - iunie 
2024 

Serbare 
școlară/premiere Album foto Pop Lucia 

1. Ateliere de Crăciun  Proiect local  

Muzeul Județean de Istorie și 
Arheologie, Baia Mare/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu” , Baia Mare, 
decembrie 2023  Album foto 

Ivaszuk Corina 
Emilia  

2. 
Lumea magică a 
copilăriei Concurs local 

Grădinița PP Nr. 30, Baia Mare/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu” , Baia Mare, 
decembrie 2023  Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia  

3. Plein Air  
Concurs regional 
de artă plastică 

Colegiul de Arte, Baia Mare / Școala 
Gimnazială „n. Stănescu”, Baia Mare, 
ed. a VII-a, iunie 2024 

Creații plastice - 
grafică, pictură Diplome/Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

4. 
Și lumea mea e 
minunată Concurs regional  

CSEI Baia Mare/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

Creații plastice - 
pictură  Diplome/Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

5. Gânduri pentru polițiști 
Concurs 
județean 

Inspectoratul de Poliție al Județului 
Maramureș, Biroul Siguranța școlară/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, 25 martie 2024 Creații plastice Diplome 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

6. Matemagic  
Concurs 
județean 

Școala Gimnazială „G. Coșbuc”, ed. a 
III- a, Baia Mare 

Concurs de 
matematică Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

7. Magia Cuvintelor  
Concurs 
județean 

Școala Gimnazială „G. Coșbuc”, ed. a 
III- a, Baia Mare Concurs de lb. română Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

8. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 19 octombrie 2023 

Concurs 
interdisciplinar  Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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9. 
Cangurașul 
Matematician Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 15 decembrie 2023 Concurs de lb. română Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

10. Poveștile Cangurului Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 

Concurs de 
matematică  Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

11. Eurojunior  Concurs național 

Asociația pentru Tineret Olimp/Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
etapa I - nov. - dec. 2023, etapa II - 
martie 2024, etapa III - mai-iunie 2024 

Concurs 
interdisciplinar  Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

12. 
Gazeta Matematică 
Junior Concurs național 

DPH/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, etapa I - ian. 2024, etapa II - 
aprilie 2024 

Concurs de 
matematică Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

13. Comper limba română  Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 Concurs de lb. română Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

14. Comper matematică Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 

Concurs de 
matematică Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

15. Împarte-educă-donează Proiect național  

Asociația EM, ISJ Călărași, CJRAE 
Călărași/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, septembrie - 
decembrie 2023 

Proiect SNAC de 
Incluziune socială - 
donație  

Adeverințe/Diplome/Premii/ 
Certificat  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

16. Prietenie ... fără hotare  
Proiect 
internațional  

Alianța Consultanților Educaționali 
Inovatori - A.C.E.I. , Petrești - 
Dâmbovița/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, Ianuarie - iunie 
2024 

Rapoarte lunare 
activități Adeverințe/Certificate 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

17. Speciali, dar ... egali 
Proiect 
internațional  

Alianța Consultanților Educaționali 
Inovatori - A.C.E.I. , Petrești - 

Conferința/RED/Creații 
plastice Adeverințe/Diplome/Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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Dâmbovița/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

18. Diferiți, dar totuși egali Proiect educativ  

ISJ MM, BJ„Petre Dulfu”, Baia Mare, 
Asociația Autism Baia Mare, Școala 
Gimnazială „Florea Mureșanu” - Suciu 
de Sus, Școala Gimnazială „N. 
Stănescu” - Baia Mare, februarie - iunie 
2024 

Activități 
practice/întâlniri  Diplome 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

19. 
Cea mai mare lecție din 
lume Proiect educativ  

UNICEF România / Școala Gimnazială 
„N. Stănescu”, Baia Mare, 27 noiembrie 
2023 Activitate practică Certificate  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

20. 
Drumul mătăsii cu fapte 
bune 

Proiect educativ 
interjudețean 

Școala Gimnazială Specială Nr. 1, 
Călărași/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu” , Baia Mare, februarie 2024 

Educație socio- 
emoțională/Activități 
de consiliere elevi și 
părinți  Adeverință, Diplomă 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

21. Tradiții românești Proiect regional  

ISJ MM, Școala Gimnazială „D. 
Cantemir”, Baia Mare / Școala 
Gimnazială „N. Stănescu” , Baia Mare, 
ianuarie - iulie 2024 

Expoziție și Sesiune 
de referate 

Expoziție și Sesiune de 
referate 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

22. 
Săptămâna „Școala 
Altfel” Proiect național  

Printmasters Cicârlău, Muzeul de Istorie 
și Arheologie Baia Mare, Cinema City 
Baia Mare/Școala Gimnazială „N. 
stănescu”, Baia Mare, 18-22 decembrie 
2023 

Vizită/Activitatăți 
practice/Film Album foto 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

23. Săptămâna Verde Proiect național  

Editura & Tipografia Surorilor Lauretane/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, 22-26 aprilie 2024 

Vizite/Artă culinară/ 
Parada costumelor 
Eco Album foto 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

24. Pe cărările patriei  
Excursie Alba - 
Iulia  

Cetatea Alba Carolina, Alba -Iulia/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, 24 mai 2024 Vizită Album foto 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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25. 

Consultanți în domeniul 
educației/Școala 
colorată 

Program de 
evaluare auxiliar 

Editura Art Klet/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, martie - aprilie 
2024 

Activități interactive 
platforma ZIZI Adeverința  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

26. Patrula de reciclare  Proiect național  
Asociația Volens/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, 2023-2024 Voluntariat Certificate/Diplome 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

27. Capace cu suflet  Proiect național  

Asociația Capace cu suflet/ Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
2023-2024 Voluntariat  Adeverințe/Diplome 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

28. Eu și emoțiile mele  

Proiect 
educațional de 
dezvoltare 
emoțională  

Psihoterapeut Căprar Antonela/Școala 
GImnazială „N. Stănescu”, Baia Mare Activități practice Fișe de activitate 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

29. Lumea cuvântului  Concurs local  
Colegiul Național „Gh. Șincai”, Baia 
Mare, mai 2024 Concurs de lb. română Premii 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

30. 
Copilul tău, campion la 
viață Conferința Sakespeare School, 8 februarie 2024 Lucrare Certificat 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

31. Speciali, dar ... egali 
Conferința 
internațională  

Alianța Consultanților Educaționali 
Inovatori - A.C.E.I. , Petrești - 
Dâmbovița/ Școala Gimnazială „N. 
Stănescu”, Baia Mare, iunie 2024 

Proiect didactic de 
incluziune socială  Certificat/Diploma 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

32. Inovație în educație  Simpozion Editura D Art, Pitești, ianuarie 2024 Lucrare Diploma 
Ivaszuk Corina 
Emilia 

33. 
Cum ne protejăm 
datele în online Workshop  

Asociația GO-AHEAD, Ilfov, 19 
decembrie 2023 Activitate online Adeverință 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

34. 
Rămas bun, clasa a IV-
a! Moment artistic  

Școala Gimnazială „Nichita 
Stănescu”/părinți/bunici  Serbare Premii/Diplome/Album foto 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

35. Digital Education  
Conferința 
internațională  

Primera Courses, Erasmus+ 
Programme of the European Union - 25 
iulie 2024 Activitate onine  Certifcat  

Ivaszuk Corina 
Emilia 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

1. LuminaMath 
Concurs 
Internațional 

Lumina Instituții de Învățământ, 
octombrie-noiembrie 2023 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

2. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 19 octombrie 2023 

Concurs 
interdisciplinar Premii Căprar Antonela 

3. 
Prin Labirintul 
Matematicii 

Concurs 
județean 

Colegiul Național Vasile Lucaciu, Baia 
Mare, 23—26 noiembrie 2023 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

4. Târg de Crăciun local 
Școala Gimnazială ”Nichita Stănescu” - 
decembrie 2023 Târg de Crăciun Album foto Căprar Antonela 

5. 
,,Extratereștrii cu 
codițe,, local Cinema City, Baia Mare Vizionarea filmului Album foto 

Căprar Antonela 
Pop Lucia 
Ivaszuk Corina 

6. Secret Santa În sala de clasă 
Școala Gimnazială ,,Nichita Stănescu,, 
Baia Mare, decembrie 2023 Realizarea de cadouri Album foto Căprar Antonela 

7. Matemagic 
Concurs 
județean 

Școala Gimnazială „G. Coșbuc”, ed. a 
III- a, Baia Mare 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

8. 
Cangurașul 
Matematician Concurs național 

IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 15 decembrie 2023 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

9. 
Vizită și colindă la firma 
Printmasters, Cicârlău local Printmasters, Cicârlău, decembrie 2023 Vizită Album foto 

Căprar Antonela 
Pop Lucia 
Ivaszuk Corina 

10. Poveștile Cangurului Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 8 februarie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

11. La mulți ani, mămico! În cadrul școlii Sala de clasă - martie 2024 Atelier de creație Album foto Căprar Antonela 

12. Cangurul Matematician Concurs național 
IDEE/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, 28 martie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

13. Magicienii numerelor Concurs regional 
Școala Gimnazială ,,George Coșbuc,, 
Sighetu Marmației, 30 martie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

14. ”Iubim cărțile!” local 
Editura &Tipografia Surorilor Lauretane, 
Baia Mare, aprilie 2024 Vizită Album foto Căprar Antonela 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

15. 

Artă culinară ”Salată de 
fructe” - activitate 
practică În cadrul școlii Sala de clasă, aprilie 2024 Artă culinară Album foto Căprar Antonela 

16. Parada costumelor Eco În cadrul școlii 
Părinți, - sala de clasă/curtea școlii - 
aprilie 2024 Costume Eco Album foto Căprar Antonela 

17. Eurojunior Concurs național 

Asociația pentru Tineret Olimp/Școala 
Gimnazială „N. Stănescu”, Baia Mare, 
etapa I - nov. - dec. 2023, etapa II - 
martie 2024, etapa III - mai-iunie 2024 

Concurs 
interdisciplinar Premii Căprar Antonela 

18. 
Gazeta Matematică 
Junior Concurs național 

DPH/Școala Gimnazială „N. Stănescu”, 
Baia Mare, etapa I - ian. 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa finală- iunie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

19. Comper limba română Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 Concurs de lb. română Premii Căprar Antonela 

20. Comper matematică Concurs național 

Fundația pentru Educație, Științe și Arte/ 
Școala Gimnazială „N. Stănescu”, Baia 
Mare, etapa I - ianuarie 2024, etapa II - 
aprilie 2024, etapa națională - iunie 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

21. 

Gheorghe Șincai, 
pentru micii 
matematicieni Concurs național 

Colegiul Național „Gh. Șincai”, Baia 
Mare, mai 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

22. Matemaniada Concurs național 

Matemanie+ și Asociația Prof cu Prof., 
etapa I-12 martie 2024, etapa a II-a- 18 
mai 2024 

Concurs de 
matematică Premii Căprar Antonela 

23. Pe urmele istoriei  Părinți - Alba Iulia - 24 mai 2024 Excursie Album foto 

Căprar Antonela 
Pop Lucia 
Ivaszuk Corina 

24. La mulți ani, copile! În cadrul școlii 
Școala Gimn. ”Nichita Stănescu” - 31 
mai 2024 

Cântec, joc și voie 
bună Album foto Căprar Antonela 

https://matemanieplus.ro/
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25. 
Rămas bun, clasa 
a IV-a! local 

Părinți, bunici – Gran Gala, Baia Mare – 
19 iunie 2024 

Serbare 
școlară/premiere Album foto Căprar Antonela 

1 Istoria stiintelor atelier scoala 11.03.2024-10.06.2024 
module de prezentari 
ppt 

cunoasterea descoperirilor 
in domeniul fizicii , chimiei 
si biologiei 

Banu Caterina 
Zete Maria Cupar 
Norina 

2 Let`s Do It, Romania!  educational Baraj Firiza 
activitati extrascolare 
de curatenie 

constientizarea elevilor cu 
privire la ecologizarea 
publica 

Miertoiu Melania 
, Banu Caterina 

3 Thanksgiving Day  educațional Colegiul Tehnic"George Barițiu" 
concurs tematic, 
activități practice portofoliu Miertoiu Melania 

   12.11.2023-23.11.2023    

4 Excursii Muzicale 
cultural-
educațional Opera Națională Română Cluj-Napoca  

participare la 
spectacol de operă cronici, album foto Miertoiu Melania 

   29.10.2023, 3.12.2023 
participare la 
spectacol de balet   

       

5 
Crossing Borders, 
Embracing Cultures 

cultural-
educațional Colegiul Tehnic "George Barițiu" 

expoziții culturale, 
dezbateri schimb de cărți poștale Miertoiu Melania 

   American Corner activități practice dialog intercultural  

   Biblioteca Judeţeană "Petre Dulfu"     

   12-24.04.2024    

6 
Fiecare copil este o 
comoară 

educațional 
transfrontalier Centru de resurse și inovație în educație referate, studii de caz  Cupar Norina 

   mai 2024    

7 
Spun Stop bullying și 
cyberbullying 

educațional 
național Centrul Teach@Learn, iunie 2024 referate  Cupar Norina 
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8 
Educație Deschisă, 
Universul Copilăriei 

educațional 
internațional Centro de Education Abierta, Iunie 2024 referate  Cupar Norina 

9 
Provocări de abordare 
a copiilor cu CES 

educațional 
internațional Școala Gimn. Vasile Mitru, Tașca Studii de caz  Cupar Norina 

10 
Festivalul Regional 
Danubius 

educațional 
internațional Liceul Teoretic A. Saliygny, Cernavodă referate  

Cupar Norina, 
Zete Maria 

11 
Ziua Mondială a 
Păpădiei educațional  Școala Postliceală Carol Davila activități practice album foto Cupar Norina 

   aprilie 2024    

12 Supraviețuitorii Climei 
educațional 
național Colegiul Național,, M. Kogălniceanu" activități practice diplome Cupar Norina 

13 Școala Părinților 
educațional 
național Asociația Learn & Teach referate  Cupar Norina 

14 
Spun Stop bullying și 
cyberbullying 

educațional 
național Centrul Teach@Learn, iunie 2024 referate  

Miskolczi 
Mariana 

15 
Educație Deschisă, 
Universul Copilăriei 

educațional 
internațional Centro de Education Abierta, Iunie 2024 referate  

Miskolczi 
Mariana 

16 

Fiecare copil contează - 
Inițiative pentru o 
educație incluzivă 

educațional 
transfrontalier Centru de resurse și inovație în educație referate, studii de caz  

Miskolczi 
Mariana 

17 
Suflete înrudite, 
posibilități diferite 

educațional 
transfrontalier Asociatia Noi- Implicare, Reusita referate  

Miskolczi 
Mariana 

18 
Școala- Șanșă pentru 
viață 

educațional 
SNAC Asociatia Noi- Implicare, Reusita referate  

Miskolczi 
Mariana 

19 

VIOLENȚA – DE LA 
PREVENȚIE LA 
INTERVENȚIE  Editura Arabela articol  

Miskolczi 
Mariana, 
Soponar Dora, 
Zete Maria 
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20 PE URMELE TOAMNEI 
educațional 
județean Biblioteca Jud. "Petre Dulfu" BM 

Expoziție de Artă 
Plastică  Pop Adela 

21 
SPĂRGĂTORUL DE 
NUCI  

cultural 
educațional Opera Națională Română Cluj-Napoca Excursie muzicală album foto 

Pop Adela, Zete 
Maria, Miertoiu 
Melania 

22 TÂRG DE CRĂCIUN educațional Șc. Gim. "Nichita Stănescu" BM 
Târg-expoziție cu 
decorațiuni de Crăciun 

educație financiară, schimb 
de experiență 

Pop Adela, 
profesori diriginți 
clasele V_VIII 

23 
SIMFONIA 
PRIMĂVERII educațional Biblioteca Jud. "Petre Dulfu" BM 

Expoziție-concurs cu 
lucrări artistico-plastice diplome Pop Adela 

24 SALVAȚI ANIMALELE educațional Asociația "Salvați animalele" BM voluntariat  donare mâncare câini Pop Adela 

25 ÎMPREUNĂ PICTĂM educațional 
Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului 

Expoziție cu lucrări 
artistico-plastice 

socializare, donare haine și 
dulciuri Pop Adela 

26 PICTAȚI CU NOI 
educațional 
județean 

Școala cu Program Suplimentar de 
Muzică și Arte Plastice Sighetu-
Marmației 

Expoziție-concurs cu 
lucrări artistico-plastice diplome Pop Adela 

27 PICTAȚI CU NOI 
educațional 
regional 

Colegiul Național "Onisifor Ghibu" 
Oradea 

Expoziție-concurs de 
Artă Plastică diplome Pop Adela 

28 ECO-ART 
educațional 
județean Biblioteca Jud. "Petre Dulfu" BM 

Parada modei - Haine, 
broșe, desene 
realizate din materiale 
reciclabile diplome Pop Adela 

29 
ZÂMBET DE COPIL ÎN 
ZBOR DE FLUTURI 

educațional 
național 

Palatul Copiilor Cluj-Napoca și Structura 
Clubul Copiilor Turda, jud. Cluj 

Expoziție-concurs cu 
lucrări artistico-plastice diplomă Pop Adela 

30 FLORI DE MINĂ 
cultural 
educațional Muzeul de Mineralogie BM Vizită impresii Pop Adela 

31 APOLODOR 
cultural 
educațional Teatrul ARARAT BM 

Spectacol de teatru 
pentru copii impresii 

Pop Adela, Zete 
Maria, Bănică 
Simona 
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32 

CONCURS DE 
MUZICĂ 
INSTRUMENTALĂ ȘI 
ARTĂ PLASTICĂ 

educațional 
internațional 

Școala cu Program Suplimentar de 
Muzică și Arte Plastice Sighetu-
Marmației 

Concurs de Muzică și 
Artă Plastică diplome Pop Adela 

33 
1 Decembrie - Ziua cea 
Mare educațional  Sala de clasă/29.11.2023 

Prezentări 
PowerPoint, videoclip, 
moment poetic  

cultivarea valorilor și 
sentimentelor naționale  

Tudor Constanța 
Miskolczi 
Mariana Bănică 
Simona 

34 Ziua Eroilor  educațional  Sala de clasă /13.06.2024 

Prezentări 
PowerPoint, videoclip, 
moment poetic  

cultivarea respectului față 
de eroii neamului 
românesc, față de istoria 
națională  

Tudor Constanța 
Miskolczi 
Mariana Bănică 
Simona Zete 
Maria  

35 Let's Do It, Romania! educațional Firiza activități de curățenie  Mihalca Cristina 

36 Comori Maramureșene 
cultural 
educațional Borșa excursie  album foto, reportaje  

34 Apolodor 
cultural 
educațional Teatrul Ararat Baia Mare Spectacol vizită Dana Moge 

35 Târg de Crăciun educațional Şcoală expoziție 

conştientizarea 
problemelor copiilor cu 
disabilități  

36 
Donare de fructe şi 
legume educațional Şcoala specială BM vizită cultivarea empatiei Dana Moge 

37 
Un zâmbet pt. copiii cu 
nevoi speciale educațional Şcoala specială BM pachețele de Paşte vizită Dana Moge 

38 
Festivalul Regional 
Danubius 

educațional 
internațional  referate  Surduc Lucia 

 
„Pas cu pas prin 
România” 

cultural-
educațional Deva excursie album, reportaje 

Surduc Lucia, 
Breitkopf Marieta, 
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Zete Maria, 
Visovan Rodica 

39 
SPĂRGĂTORUL DE 
NUCI  

cultural-
educațional Opera Națională Română-Cluj excursie muzicală album foto Bănică Simona 

40 Recenzie de carte 
cultural -
educațional Sala de clasă 16.11.2023 prezentari PPT receptarea unui text narativ Bănică Simona 

      

Curtuzan 
Gabriela, 
Soponar Dora 

41 
Omagiu poetului 
nepereche 

cultural-
educațional Biblioteca școlii, 15.01.2024 

referate, postere, 
moment poetic receptarea textului liric 

Bănică Simona 
Gabriela 
Curtuzan, 
Soponar Dora       

42 
Apolodor-un pinguin 
călător 

cultural-
educațional Teatrul Ararat Baia Mare spectacol de teatru cronică de teatru 

Bănică Simona 
Soponar Dora 

      Cupar Norina 

43 Comori maramureșene 
cultural-
educațional Borșa, Moisei excursie album foto, jurnal  Bănică Simona 

44 Apolodor 
cultural 
educațional Teatrul Ararat Baia Mare Spectacol vizită Raluca Pop 

45 Târg de Crăciun educațional Şcoală expoziție 

conştientizarea 
problemelor copiilor cu 
disabilități Raluca Pop 

46 
Donare de fructe şi 
legume educațional Şcoala specială BM vizită cultivarea empatiei Raluca Pop 

47 
Oameni de valoare, 
exemple puternice  educational Scoala Nichita Stanescu  

invitat la ora de 
dirigentie - trainer si 
atlet de performanta  

disciplina si o viata 
echilibrata poate aduce 
realizari mari in viata  Raluca Pop 

48 Vizitare expozitie arta  
cultural 
educațional Biblioteca judeteana  excursie  

constientizarea si 
aprecierea muncii realizate Raluca Pop 
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de colegi de scoala prin 
expozitia de arta publica 

49 O zi plina de aventura 
educational-
recreativ Preluca Noua  

Vizita natura si parc de 
aventura  

constientizarea si 
aprecierea activitatilor in 
natura; dezvoltarea 
relatiilor intre colegii de 
clasa  Raluca Pop 

50 
Sa descoperim 
Universul  educational Planetarium excursie 

informatii despre Planete si 
constelatii  Raluca Pop 

51 
Sa gatim impreuna intr-
o limba straina  educational  Scoala Nichita Stanescu  

atelier inedit folosind 
tehnologie moderna si 
limba straina 
invatata/germana  

stimularea creativitatii si 
aplicarea termenilor 
invatati in limba germana Raluca Pop 

52 Excursii Muzicale 
cultural-
educațional Opera Națională Română Cluj-Napoca  

participare la 
spectacol de operă cronici, album foto Raluca Pop 

53 
Planeta albastra - 
Planeta apei educational Baia Mare 

referate documentar 
vizita plansa discurs ecologizare Bolchis Marius 

 

 
                                                                                        VII. ACTIVITATEA  DE PERFORMANŢĂ 

 
.  
 

 

OLIMPIADE ŞI CONCURSURI ŞCOLARE 

 

Concursuri  și olimpiade 
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Nr. 

Crt. 

Denumirea 

concursului/olimpiadă 

Disciplina/ 

Arie curriculară 

Nivel/ 

Fază 

Numele şi prenumele 

elevului 

Clasa Premiul/Locul 

obţinut 

Numele şi prenumele 

profesorilor 

îndrumători 

1. 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Andor Maria-Iulia CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Călăuz Maria CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Botiș Andrei CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Lenghel Elena CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Sălăjan Ania CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

2.  Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Călăuz Maria CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Botiș Andrei CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Lenghel Elena CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Sălăjan Ania CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Gherman Maria CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

3.  Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Botiș Andrei CP A Premiul II Husti Florentina -Ioana 

 Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Călăuz Maria CP A Premiul II Husti Florentina -Ioana 

 Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Andor Maria-Iulia CP A Premiul III Husti Florentina -Ioana 

 Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Demeter David CP A Premiul III Husti Florentina -Ioana 
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 Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Crișan Giulia CP A Mențiune Husti Florentina -Ioana 

 Concurs regional PLEIN AIR  Arte regional Lenghel Elena CP A Mențiune Husti Florentina -Ioana 

4. 
Lumea științei prin ochi de copii- 
STEAM Educație extrașcolară județean Burzo Anastasia CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Lumea științei prin ochi de copii- 
STEAM Educație extrașcolară județean Andor Maria-Iulia CP A Premiul I Husti Florentina -Ioana 

 
Lumea științei prin ochi de copii- 
STEAM Educație extrașcolară județean Sasîn Emilia CP A Premiul II Husti Florentina -Ioana 

5. 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română national Beleuzu David Ionuț CP C Premiul I Iuhas Viorica 

 
Comper - Limba și literatura 
roamână 

Comunicare în limba 
română national Porumb David Tudor CP C Premiul I Iuhas Viorica 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română national Secui Sofia Maria CP C Premiul I Iuhas Viorica 

6. Comper- Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului national Papp Șimon Patrick CP C Premiul I Iuhas Viorica 

 Comper- Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului national Zălhan Ariana Ștafania CP C Premiul I Iuhas Viorica 

 Comper -Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului national Beleuzu David Ionuț CP C Premiul III Iuhas Viorica 

7.  EuroJunior concurs interdisciplinar national Bot Antonia Ștefania CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior cocurs interdisciplinar national Cauni EmmaTatiana CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Beleuzu David Ionuț CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Crișan Natalia Roxana CPC Premiu I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Gheorghe Răzvan Tiberiu CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Lucaci Andrei Noah CPC Premiul I Iuhas Viorica 
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 EuroJunior concurs interdisciplinar national Man Patrick CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Matei Maria Mădălina CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Papp Șimon Patrick CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Pintea Diana Victoria  CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national PonoreaCristian Emanuel CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Porumb David Tudor CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Rus Lara Carina CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Secui Sofia Maria CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Șleam Dragoș Daniel CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Trifoi Zayn Alecsandru CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Vanciu David Alexandru CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Zălhan Ariana Ștafania CPC Premiul I Iuhas Viorica 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Bauer Matteo CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național Boga Petra  CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național CONEA AIDA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național DEAC DAVID CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național DURASINCZKI ERWIN CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național ERDEI ANA CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 
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Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național HAIDUC MATEI CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național MATE GIULIA CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național MATEAN LUCA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național OȘAN TUDOR CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național PASĂRE MIRUNA CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național POP VICTORIA CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național REDNIC TADEO CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 
Comper- Limba și literatura 
română 

Comunicare în limba 
română național TĂTAR ȘTEFAN CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național BAUER MATTEO CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național Boga Petra  CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național CONEA AIDA CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național DEAC DAVID CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național ERDEI ANA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național HAIDUC MATEI CP B I AFRĂSINEI ADELA 
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 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național IUHAS RAISA CP B Mențiune AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național MAGHIARI DAVID CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național MATE GIULIA CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național MATEAN LUCA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național OȘAN TUDOR CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național PASĂRE MIRUNA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național REDNIC TADEO CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național SIGHETI MARIA CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național TĂTAR ȘTEFAN CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național VĂDEAN ALEXANDRA CP B III AFRĂSINEI ADELA 

 Comper-Matematică 
Matematică și explorarea 
mediului național VANCEA MATEI  CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national BAUER MATTEO CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national Boga Petra  CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national CĂPÎLNEAN AZARIA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national CONEA AIDA CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national DEAC DAVID CP B I AFRĂSINEI ADELA 
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 EuroJunior concurs interdisciplinar national DURASINCZKI ERWIN CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national ERDEI ANA CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national IUHAS RAISA CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national HAIDUC MATEI CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national MAGHIARI DAVID CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national MATE GIULIA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national MATEAN LUCA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national OȘAN TUDOR CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national PASĂRE MIRUNA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national POP VICTORIA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national REDNIC TADEO CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national SIGHETI MARIA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national TĂTAR ȘTEFAN CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national VANCEA MATEI  CP B II AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national VĂDEAN ALEXANDRA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

 EuroJunior concurs interdisciplinar national ZOLTAN IRINA CP B I AFRĂSINEI ADELA 

          

1.  
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Blaj Tudor  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Chis David I C  I Chira Emilia Maria 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Dorolți Antonia I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Dumitru Iulia  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Griga Maria I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Pop Elias I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Sfara Cleopatra I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Șoproni Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Ținta Topan Anastasia I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Zetea Andrei  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Albu Andrei I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Ciocan Sophia I C  II Chira Emilia Maria 
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Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Crăciun Rareș  I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Kuszko Sofia I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Lazăr Luca  I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Tecar Patrik I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Ciceu Ștefania I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa I Pop Eliza I C  III Chira Emilia Maria 

        

2 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Albu Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Blaj Tudor  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Ciceu Ștefania I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Chis David I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Dorolți Antonia I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Dumitru Iulia  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Kuszko Sofia I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 
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Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Pop Elias I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Sfara Cleopatra I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Șoproni Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Ținta Topan Anastasia I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Zetea Andrei  I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Ciocan Sophia I C  II  Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Crăciun Rareș  I C  II  Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Lazăr Luca  I C  II  Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Tecar Patrik I C  II  Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Bîrse Patrick I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și litaratura 
română  Limba și literatura română  național/ etapa II Pop Eliza I C  III Chira Emilia Maria 

     I C   Chira Emilia Maria 
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3. Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Albu Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Chis David I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Dorolți Antonia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Dumitru Iulia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Griga Maria I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Pop Elias I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Sfara Cleopatra  I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Ținta Topan Anastasia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Blaj Tudor I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Ciceu Ștefania I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Crăciun Rareș I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Kuszko Sofia I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Lază Luca  I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Pop Eliza I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Tecar Patrik I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică național/ etapa I  Zetea Andrei I C  III Chira Emilia Maria 
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4. Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Albu Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Blaj Tudor I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Chis David I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Dorolți Antonia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Dumitru Iulia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Griga Maria I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Kuszko Sofia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Lază Luca  I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Pop Elias I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Sfara Cleopatra  I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 
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 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Tecar Patrik I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Ținta Topan Anastasia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Zetea Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Crăciun Rareș I C  II Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Șoproni Andrei I C  II Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică  Matematică 
național/ etapa a 
II-a  Ciceu Ștefania I C  III Chira Emilia Maria 

        

5. 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Chis David I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Sfara Cleopatra I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Blaj Tudor I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Dorolți Antonia I C  II Chira Emilia Maria 
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Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Pop Elias I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Șoproni Andrei  I C  II Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Dumitru Iulia I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Griga Maria I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Ținta Topan Anastasia I C  III Chira Emilia Maria 

 
Comper - Limba și literatura 
română Limba și șiteratura română 

național/ etapa 
finală Zetea Andrei I C  III Chira Emilia Maria 

        

6.  Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Chis David I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Dumitru Iulia I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Munteanu Carina I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Podină Andrei I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Pop Darius I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Slivca Gabriela I C  I Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Dorolți Antonia I C  II Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Ținta Topan Anastasia I C  III Chira Emilia Maria 
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 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Sfara Cleopatra I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Pop Elias I C  III Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Albu Andrei I C  M Chira Emilia Maria 

 Comper - Matematică Matematică  
național/ etapa 
finală Griga Maria I C  M Chira Emilia Maria 

        

7 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Albu Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Blaj Tudor I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Chis David I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Ciocan Sophia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Craciun Rareș  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Griga Maria  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Kuszko Sofia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Lazar Luca I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Munteanu Carina  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Podină Tudor I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 
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 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pop Elias  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Remetean Ariana  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Sfara Cleopatra  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Tecar Patrik I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Zetea Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Bîrse Patrick  I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Ciceu Ștefania I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pop Eliza I C III Chira Emilia Maria 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pop Patric  III Chira Emilia Maria 

        

8 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Albu Andrei I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Blaj Tudor I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Chis David I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Dorolți Antonia I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Dumitru Iulia I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Kuszko Sofia I C I  Chira Emilia Maria 
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 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Lazăr Luca I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Munteanu Carina I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Podină Andrei I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Pop Darius I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Pop Elias I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Sfara Cleopatra I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Slivca Gabriela I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Tinta Topan Anastasia I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Tecar Patrik I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Șoproni Andrei I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Zetea Andrei I C I  Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Bîrse Patrick I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Ciceu Ștefania I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Ciocan Sophia I C II Chira Emilia Maria 
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 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Crăciun Rareș I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Griga Maria I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Remetean Ariana I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Pop Eliza I C III Chira Emilia Maria 

        

9 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Albu Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Chis David I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Ciceu Ștefania I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Craciun Rareș  I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Kuszko Sofia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Lazăr Luca I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Pop Darius  I C I Chira Emilia Maria 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Pop Elias I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Podină Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Șoproni Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Zetea Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Blaj Tudor  I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Griga Maria I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Tecar Patrik I C II Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Bîrse Patrick I C III Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Ciocan Sophia I C III Chira Emilia Maria 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Remetean Ariana I C III Chira Emilia Maria 

        

10. Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Pop Darius I C Excelență Chira Emilia Maria 
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 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Munteanu Carina I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Chiș David I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Slivca Gabriela I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Dumitru Iulia I C I  Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Griga Maria I C I  Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Sfara Cleopatra I C II Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Podină Andrei  I C II Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Lazăr Luca I C II Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Ținta Topan Anastasia I C II Chira Emilia Maria 

        

11.  Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Albu Andrei I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Dorolți Antonia I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Podină Andrei  I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Sfara Cleopatra I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Slivca Gabriela I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Pop Darius I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Chiș David I C Excelență Chira Emilia Maria 
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 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Dumitru Iulia  I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Griga Maria I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Munteanu Carina I C II Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa a 
II- a  Pop Elias I C M Chira Emilia Maria 

        

12.  Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Podină Andrei  I C II Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Chiș David I C III Chira Emilia Maria 

 Gazeta matematică  Matematică  etapa finală Sfara Cleopatra I C III Chira Emilia Maria 

     I C  Chira Emilia Maria 

13.  Cangurașul explorator Interdisciplinar național Albu Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Blaj Tudor I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Chiș David  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 
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 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Ciocan Sophia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Crăciun Rareș  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Griga Maria I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Kuszko Sofia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Podină Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Pop Elias I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Remetean Ariana I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Tecar Patrik I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Zetea Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Lazăr Luca  I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Șoproni Andrei  I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Pop Eliza I C III Chira Emilia Maria 

        

14.  Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Albu Andrei I C I Chira Emilia Maria 
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 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Blaj Tudor I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național CHiș David  I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Ciocan Sophia I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Crăciun Rareș  I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Griga Maria I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Kuszko Sofia I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Lazăr Luca  I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Podină Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pop Elias I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pop Eliza I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Șoproni Andrei  I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Tecar Patrik I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Zetea Andrei I C I Chira Emilia Maria 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Bîrse Patrick I C II Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Ciceu Ștefania I C II Chira Emilia Maria 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pop Patric I C II Chira Emilia Maria 

        

15.  Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Albu Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Blaj Tudor I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I CHiș David  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Ciceu Ștefania I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Ciocan Sophia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Crăciun Rareș  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Dorolți Antonia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Griga Maria I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Kuszko Sofia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Lazăr Luca  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Remetean Ariana I C I Chira Emilia Maria 
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 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Tecar Patrik I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Șoproni Andrei  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Zetea Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Bîrse Patrick I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Podină Andrei I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Pop Eliza I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Pop Patric I C III Chira Emilia Maria 

        

16.  Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II CHiș David  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Dumitru Iulia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Griga Maria I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Lazăr Luca  I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Podină Andrei I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Pop Darius I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Blaj Tudor I C II Chira Emilia Maria 
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 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Ciocan Sophia I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Crăciun Rareș  I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Dorolți Antonia I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Kuszko Sofia I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Pop Elias I C II Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Bîrse Patrick I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Ciceu Ștefania I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Pop Eliza I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Remetean Ariana I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Șoproni Andrei  I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Zetea Andrei I C III Chira Emilia Maria 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa II Tecar Patrik I C III Chira Emilia Maria 

        

17.  Amintiri din copilărie  interdisciplinar național CHiș David  I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Dorolți Antonia I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Dumitru Iulia I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Pop Darius I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Slivca Gabriela I C Excelență Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Munteanu Carina I C I Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Podină Andrei I C I Chira Emilia Maria 
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 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Pop Elias I C I Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Sfara Cleopatra I C I Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Ținta Topan Anastasia I C I Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Albu Andrei I C II Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Crăciun Rareș  I C II Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Griga Maria I C II Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Kuszko Sofia I C II Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Lazăr Luca  I C II Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Blaj Tudor I C III Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Ciceu Ștefania I C III Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Ciocan Sophia I C III Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Șoproni Andrei  I C III Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Zetea Andrei I C III Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Tecar Patrik I C M Chira Emilia Maria 

 Amintiri din copilărie  interdisciplinar național Pop Eliza I C M Chira Emilia Maria 

        

18.  Plein Air  artă plastică regional Slivca Gabriela I C I Chira Emilia Maria 

 Plein Air  artă plastică regional CHiș David  I C II Chira Emilia Maria 

 Plein Air  artă plastică regional Griga Maria I C M Chira Emilia Maria 
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1 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Filip Alessia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Lungu George IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Groza Lara IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Petruț David IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Pop Ana IB II Munteanu Adela 
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Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Dragomir Mara IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa I Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

        

2 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Costraba Ivona IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Crișan Mihai IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Filip Alessia IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Lungu George IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Nemeș Cezara IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Ninacs Lia IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Pașca Iulia IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Rakoș Iulia IB II Munteanu Adela 
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Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Rob Melisa IB II Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Andreca Darius IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Groza Lara IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Petruț David IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Pop Ana IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Popa Rania IB III Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Tămășan Cristian IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Dragomir Mara IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Toth Nikolas IB M Munteanu Adela 

 
Comper - Limba și litaratura 
română Limba și literatura română național/ etapa II Lochli Adam IB M Munteanu Adela 

        

3 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Andreca Darius IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Costraba Ivona IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Filip Alessia IB II Munteanu Adela 
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 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Nemeș Cezara IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Groza Lara IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Petruț David IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Tămășan Cristian IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Dragomir Mara IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa I Toth Nikolas IB III  

        

4 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Costraba Ivona IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Crișan Mihai IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Filip Alessia IB III Munteanu Adela 
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 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Nemeș Cezara IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Ninacs Lia IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Pașca Iulia IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Rakoș Iulia IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Rob Melisa IB II Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Manolache Tudor IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Groza Lara IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Petruț David IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Pop Ana IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Popa Rania IB III Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Tămășan Cristian IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Dragomir Mara IB M Munteanu Adela 

 Comper - Matematică Matematică național/etapa II Toth Nikolas IB M Munteanu Adela 

        

5 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Filip Alessia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Lungu George IB I Munteanu Adela 
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 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Groza Lara IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Petruț David IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Dragomir Mara IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior Cultură generală etapa I / național Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

        

6 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 
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 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Filip Alessia IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Nemeș Cezara IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Rakoș Iulia IB M Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Groza Lara IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Petruț David IB M Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 
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 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Dragomir Mara IB M Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa a II-a / 
national Manolache Tudor IB M Munteanu Adela 

        

7 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Filip Alessia IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Ninacs Lia IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Rob Melisa IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Andreca Darius IB M Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Groza Lara IB I Munteanu Adela 
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 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Petruț David IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Pop Ana IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Popa Rania IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Tămășan Cristian IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Dragomir Mara IB II Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Toth Nikolas IB M Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Eurojunior  Cultură generală  
etapa finală / 
național Manolache Tudor IB M Munteanu Adela 

        

8 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Rakoș Iulia IB II Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Rob Melisa IB III Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa I Crișan Mihai IB III Munteanu Adela 

        

9 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa II Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa II Lungu George IB I Munteanu Adela 
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 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa II Rakoș Iulia IB II Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa II Rob Melisa IB III Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  național/ etapa II Crișan Mihai IB III Munteanu Adela 

        

10 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa 
finală Sabou Iulia IB II Munteanu Adela 

 Gazeta matematică  Matematică  
național/ etapa 
finală Lungu George IB I Munteanu Adela 

        

11 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Filip Alessia IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Groza Lara IB II Munteanu Adela 
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 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Petruț David IB II Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Dragomir Mara IB III Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Cangurașul explorator Interdisciplinar național Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

        

12 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Filip Alessia IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Andreca Darius IB II Munteanu Adela 
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 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Groza Lara IB II Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Petruț David IB II Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Dragomir Mara IB III Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Poveștile cangurului  comunicare, lb. română național Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

        

13 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Costraba Ivona IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Crișan Mihai IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Filip Alessia IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Lungu George IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Nemeș Cezara IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Ninacs Lia IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Pașca Iulia IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Rakoș Iulia IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Rob Melisa IB I Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Sabou Iulia IB I Munteanu Adela 
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 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Andreca Darius IB II Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Groza Lara IB II Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Petruț David IB II Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Pop Ana IB II Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Popa Rania IB II Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Tămășan Cristian IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Dragomir Mara IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Toth Nikolas IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Lochli Adam IB III Munteanu Adela 

 Cangurul Matematician  matematică național/ etapa I Manolache Tudor IB III Munteanu Adela 

        

14 LA MULȚI ANI, EUROPA! arte plastice regional Lungu George IB II Munteanu Adela 

 LA MULȚI ANI, EUROPA! arte plastice regional Rob Melisa IB III Munteanu Adela 

 LA MULȚI ANI, EUROPA! arte plastice regional Pop Ana IB M Munteanu Adela 

 LA MULȚI ANI, EUROPA! arte plastice regional Groza Lara IB M Munteanu Adela 

          

1 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Gherman Pavel 
a II-a 
A I Ciociu Laura 
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 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Lucăcel Ayan 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Borlan Natalia 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Crişan Vasile 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Ciocan Raul 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Rednic Cassia 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Tiniş Mara 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Buda Diana 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Mădăras Mircea 
a II-a 
A III Ciociu Laura 

2 Poveştile Cangurului  limba română naţional Guşat Diana 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Borlan Natalia 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Gherman Pavel 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Tiniş Mara 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Lucăcel Ayan 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional CIocan Raul 
a II-a 
A II Ciociu Laura 
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 Poveştile Cangurului  limba română naţional Buda Diana 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Ciobota Sofia 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului  limba română naţional Cociotă David 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

3 Cangurul Matematician matematică naţional Crişan Vasile 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Dulfu Ştefana 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Gherman Pavel 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Borlan Natalia 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Rob Amanda 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional 
Năstăsache 
Cezara 

a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Ciocan Raul 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Pop Anisia 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Cociotă David 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Guşat Diana 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Tiniş Mara 
a II-a 
A II Ciociu Laura 
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 Cangurul Matematician matematică naţional Mădăras Mircea 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

 Cangurul Matematician matematică naţional Ursu Lucian 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

4 Gazeta Matematică-etapa finală matematică naţional Dulfu Ştefana 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Gazeta Matematică-etapa finală matematică naţional Lucăcel Ayan 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

5 LuminaMath-etapa scrisă matematică Internaţional Gherman Pavel 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

 LuminaMath-etapa scrisă matematică Internaţional Crişan Vasile 
a II-a 
A III Ciociu Laura 

 LuminaMath-etapa scrisă matematică Internaţional Cociotă David 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

 LuminaMath-etapa scrisă matematică Internaţional Plop Dominic 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

6 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Pop Anisia 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Mădăras Mircea 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Rob Amanda 
a II-a 
A I Ciociu Laura 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Adamko Iulia 
a II-a 
A II Ciociu Laura 

7 Matemagic matematică judeţean Dulfu Ştefana 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

8 Magia cuvintelor limba română judeţean 
Năstăsache 
Cezara 

a II-a 
A I Ciociu Laura 
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 Magia cuvintelor limba română judeţean Borlan Natalia 
a II-a 
A Menţiune Ciociu Laura 

9 
Olimpiada Naţională a Sportului Şcolar-Atletism-
înv.primar  

etapa 
judeţeana Dulfu Ştefana 

a II-a 
A II 

Ciociu Laura/prof.Matiaş 
Paul 

10 PLEIN AIR 
concurs regional de artă 
plastică  

Năstăsache 
Cezara 

a II-a 
A I Ciociu Laura 

 PLEIN AIR 
concurs regional de artă 
plastică  Pop Anisia 

a II-a 
A II Ciociu Laura 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar national Birle Selena 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Flutar Victor 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Curtuzan Maria 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Vaida Giorgia  
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Pop Cristian 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Vaida Giulia 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional 
Harjobescu 
Natalia 

a Ii-a 
B II Marinescu Marinica  

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Vaida Giulia  
a II-a 
B II Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Voicseluk Sofia 
a II-a 
B II Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Mezei David 
a II-a 
B II Marinescu Marinica 
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 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Dolha Bogdan 
a II-a 
B II Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Prodan Carla 
a II-a 
B II Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Macovei Sara  
a II-a 
B III Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Dinga Cezara 
a II-a 
B III Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Grosu Matei 
a II-a 
B III Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Breban Sofia 
a II-a 
B III Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Zoltan Andrei 
a II-a 
B III Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Balanean Matei 
a Ii-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Birle Selena 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Flutar Victor 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Prodan Carla 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Sava Sara 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Poveştile Cangurului eplorator interdisciplinar naţional Voicseluk Sofia 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Balanean Matei 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 
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 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Birle Selena 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Flutar Victor 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Chira Daniel 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

 Eurojunior-etapa finală interdisciplinar naţional Prodan Carla 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

    Voicseluk Sofia 
a II-a 
B I Marinescu Marinica 

            

1 Gazeta matematică Matematica Natională Bontoș Cristiana 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională Șolobot Noah 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională Domokoș Andrei 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională 
Găvrilaș 

Alexandru 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematică Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul I  Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Duma Karla 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

2 Comper Limba si lit romana Natională Domokoș Andrei 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 
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  Limba si lit romana Natională Bendrea Sofia 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba si lit romana Natională Bontoș Cristiana 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba si lit romana Natională 
Găvrilaș 

Alexandru 
a III-a 
A 

PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba si lit romana Natională Luca Evelyn 
a III-a 
A 

PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba si lit romana Natională Rusu Nicolas 
a III-a 
A MENȚIUNE 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba și lit.română Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Duma Karla 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Podină Alesia 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Cîmpan Sarah 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Pașca Denisa 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

3 Comper  Matematica Natională Domokoș Andrei 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională Șolobot Noah 
a III-a 
A PREMIUL I 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională Bendrea Sofia 
a III-a 
A PREMIUL al II lea 

Crișan Rodica 
Melania 
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  Matematica Natională Bontoș Cristiana 
a III-a 
A PREMIUL al II lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională 
Găvrilaș 

Alexandru 
a III-a 
A PREMIUL al II lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematica Natională Popstan Maria 
a III-a 
A MENȚIUNE 

Crișan Rodica 
Melania 

  Matematică Națională Boga Amelia 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Cîmpan Sarah 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Duma Karla 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Podină Alesia 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Păcurar Lucas 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

4 Poveștile Cangurașului Explorator limba si lit.română Natională Bontoș Cristiana  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bendrea Sofia  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bindiac Albert  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 
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  limba si lit.română Natională Domokoș Andrei  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională 
Găvrilaș 

Alexandru  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Iepan Dragos  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Luca Evelyn  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Marinca Vlad  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Lenghel Maria  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Capilnean Aaron  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Opris Darius  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bonti Carla  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Mugur Patrick  
PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  Limba și lit.română Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Duma Karla 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Dumuța Luca 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

  Limba și lit.română Națională Mădăras Tudor 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Pașca Denisa 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Bănărescu Patric 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Giurgiu Dragoș 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Csongradi Erik 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Ilona Cristian 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Rus Teodora 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Podină Alesia 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Păcurar Lucas 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

5 Poveștile Cangurului limba si lit.română Natională Luca Evelyn  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bontoș Cristiana  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Domokoș Andrei  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională 
Găvrilaș 

Alexandru  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 
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  limba si lit.română Natională Iepan Dragos  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bindiac Albert  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bonti Carla  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Căpilnean Aaron  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Popstan Maria  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Solobot Noah  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Bendrea Sofia  PREMIUL I 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Marinca Vlad  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Libotean Ada  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Lenghel Maria  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Mugur Patrick  PREMIUL al II lea 
Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Rusu Nicolas  
PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Opriș Darius  
PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 

  limba si lit.română Natională Cozea David  
PREMIUL al III- 
lea 

Crișan Rodica 
Melania 
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  Limba și lit.română Națională Cîmpan Sarah 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Duma Karla 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Dumuța Luca 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Mădăras Tudor 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Podină Alesia 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Giurgiu Dragoș 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Pop Tudor 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Bude Ilinca 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Csongradi Erik 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Pașca Denisa 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Iștoan Sofia 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Păcurar Lucas 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 
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  Limba și lit.română Națională Ciortea Ilinca 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Solomie Petra 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Bolchiș Matei 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Ilona Cristian 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Pliushch Diana 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Rus Teodora 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Națională Erdei Evelyn 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

 Cangurașul matematician, etapa I Matematică Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

 Cangurașul matematician, etapa a II-a Matematică Națională Duma Karla 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Mădăras Tudor 
a III-a 
B Premiul I Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Boga Amelia 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Buduru Alexandra 
a III-a 
B Premiul al II-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Dumuța Luca 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 
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  Matematică Națională Pașca Denisa 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Giurgi Maria 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Podină Alesia 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Rus Teodora 
a III-a 
B Premiul al III-lea Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Giurgiu Dragoș 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Iștoan Sofia 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Abrihan Mihai 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Națională Csongradi Erik 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

 Lumia Math  matematică Judeteană Domokoș Andrei  MENȚIUNE 
Crișan Rodica 
Melania 

  matematică Judeteană 
Găvrilaș 

Alexandru  MENȚIUNE 
Crișan Rodica 
Melania 

  Matematică Județeană Buduru Alexandra 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Județeană Duma Karla 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Județeană Giurgi Maria 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

 
Magicienii numerelor- ,,George Cosbuc’’- Sighetu 
Marmatiei matematică Judeteană Domokoș Andrei 

a III-a 
A MENȚIUNE 

Crișan Rodica 
Melania 
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  Matematică Județeană Abrihan Mihai 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Matematică Județeană Podină Alesia 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

 Matemagic- ,, George Cosbuc’’- Baia Mare matematică Judeteană 
Găvrilaș 

Alexandru  MENȚIUNE 
Crișan Rodica 
Melania 

 Magia cuvintelor- ,, George Cosbuc’’- Baia Mare limba si lit.română Judeteană Bontoș Cristiana  MENȚIUNE 
Crișan Rodica 
Melania 

  Limba și lit.română Județeană Cîmpan Sarah 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

  Limba și lit.română Județeană Duma Karla 
a III-a 
B Mențiune Tyekar Ana-Maria 

        

          

1. Eurojunior Cultură generală Etapa I Stan Andrei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

2. Eurojunior Cultură generală Etapa I Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

3. Eurojunior Cultură generală Etapa I Andreica Costin Daria a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

4. Eurojunior Cultură generală Etapa I Dragoș Ancuța a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

5. Eurojunior Cultură generală Etapa a II-a Ciocotișan Matei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

6. Eurojunior Cultură generală Etapa a II-a Nguyen Kevin a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

7. Eurojunior Cultură generală Etapa a II-a Rață Alice  a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

8. Eurojunior Cultură generală Etapa a II-a Sătean Antonia a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

9. Eurojunior Cultură generală Etapa a III-a Nemeș Alexandru a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

10. Eurojunior Cultură generală Etapa a III-a Dorolți Ștefan a IV-a A Pemiul I Pop Lucia 
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11. Eurojunior Cultură generală Etapa a III-a Ghiță Alexandra a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

12. Eurojunior Cultură generală Etapa a III-a Igne Iasmina a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

13. Comper  Limba Română Etapa I Ciocotișan Matei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

14. Comper  Limba Română Etapa I Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

15. Comper  Limba Română Etapa I Stan Andrei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

16. Comper  Limba Română Etapa I Nemeș Alexandru a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

17. Comper  Limba Română Etapa I Rață Alice  a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

18. Comper  Limba Română Etapa a II-a Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

19. Comper  Limba Română Etapa a II-a Stan Andrei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

20. Comper  Limba Română Etapa a II-a Andreica Costin Daria a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

21. Comper  Limba Română Etapa a II-a Popa Nicolo a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

22. Comper  Limba Română 
Etapa 
națională Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

23. Comper  Limba Română 
Etapa 
națională Stan Andrei a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

24. Comper  Matematică Etapa I Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

25. Comper  Matematică Etapa I Stan Andrei a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

26. Comper  Matematică Etapa I Nemeș Alexandru a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

27. Comper  Matematică Etapa I Popa Nicolo a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

28. Comper  Matematică Etapa a II-a  Stan Andrei a IV-a A Premiul I Pop Lucia 

29. Comper  Matematică Etapa a II-a Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul II Pop Lucia 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

30. Comper  Matematică Etapa a II-a Vințe Anastasia a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

31. Comper  Matematică Etapa a II-a Tulici Alexandra a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

32. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Andreica Costin Daria a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

33. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Nemeș Alexandru a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

34. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Rață Alice a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

35. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

36. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Nguyen Kevin a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

37. Micul isteț Cultură generală 
Conc. cu part. 
internațională Tulici Alexandra a IV-a A Mențiune Pop Lucia 

38. Gazeta matematică  Matematică Etapa I Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul II Pop Lucia 

39. Gazeta matematică  Matematică Etapa I Stan Andrei a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

40. Gazeta matematică  Matematică Etapa a II-a Stan Andrei a IV-a A 
Premiul de 
excelență Pop Lucia 

41. Gazeta matematică  Matematică Etapa a II-a Dorolți Ștefan a IV-a A Premiul III Pop Lucia 

         

1.  Plen Air  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

2. Plen Air  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

3. Plen Air  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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4. Și lumea mea e minunată  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Coste Eliza 
a IV-a 
B  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

5. Și lumea mea e minunată  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Ciorba Karina 
a IV-a 
B  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

6. Și lumea mea e minunată  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

7. Și lumea mea e minunată  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Inceu Alexandru 
a IV-a 
B  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

8. Și lumea mea e minunată  AVAP /Creații plastice Concurs regional  Sabou Camelia  
a IV-a 
B  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

9. Lumea cuvântului Limba română Concurs local Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

10. Lumea cuvântului Limba română Concurs Local  Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

11. Matemagic Matematică Concurs județean  Breban Matei Ștefan 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

12. Magia cuvintelor Limba română Concurs județean  Coste Eliza 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

13. Magia cuvintelor Limba română Concurs județean  Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

14. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  Ciorba Karina 

a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

15. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  Dăncuș Sofia 

a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

16. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  Fodor Ilinca  

a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

17. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  

Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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18. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  Iștoan Adrian  

a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

19. 
Poveștile Cangurașului 
Explorator  Interdisciplinar  Concurs național  Sabou Camelia  

a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

20. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

21. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

22. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

23. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

24. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

25. Poveștile Cangurului  Limba română Concurs național  Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

26. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

27. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

28. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

29. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

30. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I 
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

31. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Breban Matei  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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32. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

33. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Costea Mark 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

34. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

35. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

36. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

37. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

38. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

39. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

40. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Miholca Luca 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

41. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

42. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

43. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa I Sasu Miruna  
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

44. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Breban Matei 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

45. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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46. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

47. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

48. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

49. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Miholca Luca 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

50. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

51. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a 
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

52. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

53. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

54.  Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

55. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

56. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

57. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

58. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

59. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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60. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Costea Mark 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

61. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa a II - a Sasu Miruna  
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

62. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Breban Matei 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

63. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

64. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

65. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

66. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

67. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

68. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

69. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

70. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

71. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

72. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Miholca Luca 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

73. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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74. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

75. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

76. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

77. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

78. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Costea Mark 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

79. Eurojunior  Interdisciplinar  Etapa finală  Sasu Miruna  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

80. Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa I  Breban Matei 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

81. Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa I Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

82. Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa II Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B 

Premiul de 
excelență  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

83. Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa II Fodor Ilinca  
a IV-a 
B 

Premiul de 
excelență  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

84. Comper  Limba română  Etapa I Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

85. Comper  Limba română  Etapa I Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

86. Comper  Limba română  Etapa I Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

87. Comper  Limba română  Etapa I Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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88. Comper  Limba română  Etapa I Breban Matei 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

89. Comper  Limba română  Etapa I Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

90. Comper  Limba română  Etapa I Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

91. Comper  Limba română  Etapa I Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

92. Comper  Limba română  Etapa I Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

93. Comper  Limba română  Etapa I Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

94. Comper  Limba română  Etapa I Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

95. Comper  Limba română  Etapa I Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

96. Comper  Limba română  Etapa I Sasu Miruna  
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

97. Comper  Limba română  Etapa I 
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

98. Comper  Limba română  Etapa I Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

99. Comper  Limba română  Etapa I Miholca Luca 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

100. Comper  Limba română  Etapa I Sabou Camelia  
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

101. Comper  Limba română  Etapa II Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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102. Comper  Limba română  Etapa II Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

103. Comper  Limba română  Etapa II Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

104.  Comper  Limba română  Etapa II 
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

105.  Comper  Limba română  Etapa II Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

106. Comper  Limba română  Etapa II Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

107. Comper  Limba română  Etapa II Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

108. Comper  Limba română  Etapa II Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

109. Comper  Limba română  Etapa II Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

110. Comper  Limba română  Etapa II Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

111. Comper  Limba română  Etapa II Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

112. Comper  Limba română  Etapa II Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

113. Comper  Limba română  Etapa II Miholca Luca 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

114. Comper  Limba română  Etapa II Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

115. Comper  Limba română  Etapa II Sasu Miruna  
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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116. Comper  Limba română  Etapa națională  Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul II  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

117. Comper  Limba română  Etapa națională  Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul II  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

118. Comper  Matematică Etapa I Breban Matei  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

119. Comper  Matematică Etapa I Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

120. Comper  Matematică Etapa I Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

121. Comper  Matematică Etapa I Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

122. Comper  Matematică Etapa I Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

123. Comper  Matematică Etapa I Ciorba Karina 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

124. Comper  Matematică Etapa I Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul III 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

125. Comper  Matematică Etapa I Sabou Camelia  
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

126.  Comper  Matematică Etapa I 
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

127. Comper  Matematică Etapa a II - a  Breban Matei  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

128. Comper  Matematică Etapa a II - a  Coste Eliza 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

129. Comper  Matematică Etapa a II - a  Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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130. Comper  Matematică Etapa a II - a  Miholca Luca 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

131. Comper  Matematică Etapa a II - a  Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

132. Comper  Matematică Etapa a II - a  Dăncuș Sofia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

133. Comper  Matematică Etapa a II - a  Fodor Ilinca  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

134. Comper  Matematică Etapa a II - a  Găvrilă Antonia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

135. Comper  Matematică Etapa a II - a  Ghișe Sofia 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

136. Comper  Matematică Etapa a II - a  Iștoan Adrian  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

137. Comper  Matematică Etapa a II - a  Oniga Andrea 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

138. Comper  Matematică Etapa a II - a  Sabou Camelia  
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

139. Comper  Matematică Etapa a II - a  Ciobanu Raluca 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

140. Comper  Matematică Etapa a II - a  Costea Mark 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

141. Comper  Matematică Etapa a II - a  Hășmășan Iulia 
a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

142. Comper  Matematică Etapa a II - a  
Șomcutean 
Cosmina 

a IV-a 
B Premiul III  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

143. Comper  Matematică Etapa a II - a  Ciorba Karina 
a IV-a 
B Mențiune 

Ivaszuk Corina 
Emilia 
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144. Comper  Matematică Etapa națională  Breban Matei  
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

145. Comper  Matematică Etapa națională  Năstăsache Robert 
a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

146. Comper  Matematică Etapa națională  Inceu Alexandru 
a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

147. Prietenie ... fără hotare  AVAP/Creație plastică  
Concurs 
internațional  Sabou Camelia  

a IV-a 
B Premiul I 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

148. Speciali, dar ... egali AVAP/Creație plastică  
Concurs 
internațional  Găvrilă Antonia 

a IV-a 
B Premiul II 

Ivaszuk Corina 
Emilia 

149. Speciali, dar ... egali 
Limba română/Creație 
literară  

Concurs 
internațional  Coste Eliza 

a IV-a 
B Premiul I  

Ivaszuk Corina 
Emilia 

          

1 Eurojunior Cultură generală Etapa I Crișan Diana a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

2 Eurojunior Cultură generală Etapa I Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

3 Eurojunior Cultură generală Etapa I Covaciu Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

4 Eurojunior Cultură generală Etapa I Laza Antonia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

5 Eurojunior Cultură generală Etapa I Both Maria a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

6 Eurojunior Cultură generală Etapa I Nedela Luca a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

7 Eurojunior Cultură generală Etapa I Bencze Marc a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

8 Eurojunior Cultură generală Etapa I Porumb Ștefan a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

9 Eurojunior Cultură generală Etapa I Mureșan Cristian a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

10 Eurojunior Cultură generală Etapa I Toth Elisa a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

11 Eurojunior Cultură generală Etapa I Bota Mara a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 
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12 Eurojunior Cultură generală Etapa I Pop Anabela a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

13 Eurojunior Cultură generală Etapa I Măgurean Miruna a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

14 Eurojunior Cultură generală Etapa I Dobrican Silvia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

15 Eurojunior Cultură generală Etapa I Mikloș Sarah a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

16 Eurojunior Cultură generală Etapa I Nemeș Carina a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

17 Eurojunior Cultură generală Etapa I Hollo David a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

18 Eurojunior Cultură generală Etapa I Oros Sofia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

19 Eurojunior Cultură generală Etapa I Onuc Karina a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

20 Eurojunior Cultură generală Etapa I Nedelea Matei a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

21 Eurojunior Cultură generală Etapa I Birțiu Ana a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

22 Eurojunior Cultură generală Etapa II Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

23 Eurojunior Cultură generală Etapa II Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

24 Eurojunior Cultură generală Etapa II Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

25 Eurojunior Cultură generală Etapa II Pop Anabela a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

26 Eurojunior Cultură generală Etapa II Crișan Diana a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

27 Eurojunior Cultură generală Etapa II Toth Elisa a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

28 Eurojunior Cultură generală Etapa II Mikloș Sarah a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

29 Eurojunior Cultură generală Etapa II Laza Antonia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

30 Eurojunior Cultură generală Etapa II Nedela Luca a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

31 Eurojunior Cultură generală Etapa II Porumb Ștefan a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 
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32 Eurojunior Cultură generală Etapa II Bencze Marc a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

33 Eurojunior Cultură generală Etapa II Măgurean Miruna a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

34 Eurojunior Cultură generală Etapa II Onuc Karina a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

35 Eurojunior Cultură generală Etapa II Mureșan Cristian a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

36 Eurojunior Cultură generală Etapa II Bota Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

37 Eurojunior Cultură generală Etapa II Hollo David a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

38 Eurojunior Cultură generală Etapa II Nemeș Carina a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

39 Eurojunior Cultură generală Etapa II Oros Sofia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

40 Eurojunior Cultură generală Etapa III Laza Antonia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

41 Eurojunior Cultură generală Etapa III Mikloș Sarah a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

42 Eurojunior Cultură generală Etapa III Măgurean Miruna a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

43 Eurojunior Cultură generală Etapa III Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

44 Eurojunior Cultură generală Etapa III Crișan Diana a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

45 Eurojunior Cultură generală Etapa III Porumb Ștefan a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

46 Eurojunior Cultură generală Etapa III Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

47 Eurojunior Cultură generală Etapa III Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

48 Eurojunior Cultură generală Etapa III Nedelea Matei a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

49 Eurojunior Cultură generală Etapa III Nedela Luca a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

50 Eurojunior Cultură generală Etapa III Pop Anabela a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

51 Eurojunior Cultură generală Etapa III Mureșan Cristian a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 
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52 Eurojunior Cultură generală Etapa III Dobrican Silvia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

53 Eurojunior Cultură generală Etapa III Toth Elisa a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

54 Eurojunior Cultură generală Etapa III Onuc Karina a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

55 Eurojunior Cultură generală Etapa III Bencze Marc a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

56 Eurojunior Cultură generală Etapa III Oros Sofia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

57 Eurojunior Cultură generală Etapa III Nemeș Carina a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

58 Eurojunior Cultură generală Etapa III Hollo David a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

59 Eurojunior Cultură generală Etapa III Bota Mara a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

60 Eurojunior Cultură generală Etapa III Birțiu Ana a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

61 Eurojunior Cultură generală Etapa III Popan Matei a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

62 Comper Limba română Etapa I Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

63 Comper Limba română Etapa I Pop Anabela a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

64 Comper Limba română Etapa I Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

65 Comper Limba română Etapa I Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

66 Comper Limba română Etapa I Hollo David a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

67 Comper Limba română Etapa I Nedela Luca a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

68 Comper Limba română Etapa I Toth Elisa a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

69 Comper Limba română Etapa I Mureșan Cristian a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

70 Comper Limba română Etapa I Bencze Marc a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

71 Comper Limba română Etapa I Măgurean Miruna a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 
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72 Comper Limba română Etapa I Dobrican Silvia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

73 Comper Limba română Etapa I Mikloș Sarah a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

74 Comper Limba română Etapa I Crișan Diana a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

75 Comper Limba română Etapa I Porumb Ștefan a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

76 Comper Limba română Etapa I Onuc Karina a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

77 Comper Limba română Etapa I Bota Mara a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

78 Comper Limba română Etapa I Laza Antonia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

79 Comper Limba română Etapa I Onuc Karina a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

80 Comper Limba română Etapa I Oros Sofia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

81 Comper Limba română Etapa I Nedelea Matei a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

82 Comper Matematică Etapa I Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

83 Comper Matematică Etapa I Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

84 Comper Matematică Etapa I Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

85 Comper Matematică Etapa I Nedela Luca a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

86 Comper Matematică Etapa I Laza Antonia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

87 Comper Matematică Etapa I Toth Elisa a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

88 Comper Matematică Etapa I Mureșan Cristian a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

89 Comper Matematică Etapa I Porumb Ștefan a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

90 Comper Matematică Etapa I Pop Anabela a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

91 Comper Matematică Etapa I Crișan Diana a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 
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92 Comper Matematică Etapa I Mikloș Sarah a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

93 Comper Matematică Etapa I Bencze Marc a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

94 Comper Limba română Etapa II Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

95 Comper Limba română Etapa II Pop Anabela a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

96 Comper Limba română Etapa II Hollo David a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

97 Comper Limba română Etapa II Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

98 Comper Limba română Etapa II Laza Antonia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

99 Comper Limba română Etapa II Mureșan Cristian a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

100 Comper Limba română Etapa II Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

101 Comper Limba română Etapa II Porumb Ștefan a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

102 Comper Limba română Etapa II Dobrican Silvia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

103 Comper Limba română Etapa II Onuc Karina a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

104 Comper Limba română Etapa II Nedela Luca a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

105 Comper Limba română Etapa II Toth Elisa a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

106 Comper Limba română Etapa II Crișan Diana a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

107 Comper Limba română Etapa II Oros Sofia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

108 Comper Limba română Etapa II Mikloș Sarah a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

109 Comper Limba română Etapa II Bencze Marc a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

110 Comper Limba română Etapa II Nemeș Carina a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

111 Comper Limba română Etapa II Nedelea Matei a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 
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112 Comper Limba română Etapa II Măgurean Miruna a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

113 Comper Matematică Etapa II Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

114 Comper Matematică Etapa II Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

115 Comper Matematică Etapa II Crișan Diana a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

116 Comper Matematică Etapa II Măgurean Miruna a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

117 Comper Matematică Etapa II Onuc Karina a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

118 Comper Matematică Etapa II Both Maria a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

119 Comper Matematică Etapa II Pop Anabela a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

120 Comper Matematică Etapa II Mureșan Cristian a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

121 Comper Matematică Etapa II Porumb Ștefan a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

122 Comper Matematică Etapa II Toth Elisa a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

123 Comper Matematică Etapa II Laza Antonia a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

124 Comper Matematică Etapa II Hollo David a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

125 Comper Matematică Etapa II Nedela Luca a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

126 Comper Matematică Etapa II Mikloș Sarah a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

127 Comper Matematică Etapa II Bencze Marc a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

128 Comper Matematică Etapa II Nemeș Carina a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

129 Comper Matematică Etapa II Bota Mara a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

130 Comper Limba română Etapa Națională Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

131 Comper Limba română Etapa Națională Pop Anabela a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 
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132 Comper Limba română Etapa Națională Both Maria a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

133 Comper Limba română Etapa Națională Covaciu Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

134 Comper Limba română Etapa Națională Hollo David a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

135 Comper Matematică Etapa Națională Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

136 Comper Matematică Etapa Națională Covaciu Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

137 Comper Matematică Etapa Națională Both Maria a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

138 Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa I Covaciu Mara a IV-a C Premiul de 

excelență 

Căprar Antonela 

139 Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa I Costin Amalia a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

140 Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa a II-a Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

141 Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa a II-a Costin Amalia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

142 Gazeta Matematică Junior Matematică Etapa finală Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

143 Poveștile Cangurului 

Explorator 

Interdisciplinar Național Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

144 Poveștile Cangurului 

Explorator 

Interdisciplinar Național Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

145 Cangurașul Matematician Matematică Național Costin Amalia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

146 Poveștile Cangurului Limba română Național Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

147 Poveștile Cangurului Limba română Național Covaciu Mara a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

148 Cangurul Matematician Matematică Național Costin Amalia a IV-a C Premiul I Căprar Antonela 

149 Cangurul Matematician Matematică Național Covaciu Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 
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150 Cangurul Matematician Matematică Național Porumb Ștefan a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

151 Concursul Național de 

Matematică Matemaniada 

Matematică Etapa a II-a Covaciu Mara a IV-a C Premiul II Căprar Antonela 

152 Concursul Național de 

Matematică Matemaniada 

Matematică Etapa a II-a Costin Amalia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

153 Concursul Județean 

,,Matemagic,, 

Matematică Județean Costin Amalia a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

154 Concursul ,,Prin Labirintul 

Matematicii,, 

Matematică Județean Costin Amalia a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

155 Concursul ,,Gheorghe Șincai, 

pentru micii matematicieni,, 

Matematică Național Costin Amalia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

156 Concursul Regional 

,,Magicienii numerelor,, 

Matematică Regional Covaciu Mara a IV-a C Mențiune Căprar Antonela 

157 Concursul Internațional de 

Matematică LuminaMath 

Matematică Internațional Costin Amalia a IV-a C Premiul III Căprar Antonela 

         

1 Olimpiada judeteana de fizica concurs 
scoala Lucian 
Blaga Cauni Alexandru  participare Banu Caterina 

2 Concurs Zircon concurs scoala Tomoiagă Raul  VII C participare 
Banu Caterina , Zete 
Maria  

3 Stiinte juniori concurs cn gheorghe sincai  VII B participare 
Banu Caterina, Zete 
Maria , Cupar Norina 

4 
Cupa Danubius -Împreună pentru 
salvarea naturii concurs  regional Miholca Paul VI B mențiune Cupar Norina 

    Cupar Cristian V A premiul I Cupar Norina 
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 Natura Puritate Sănătate concurs regional Tănase Iarina VII B premiul II Cupar Norina 

    Cupar Cristian V A premiul III Cupar Norina 

    Nicolae Sara VII B mențiune II Cupar Norina 

 Salvează mediul și fii Eco concurs județean Grama Luca VI A participare Cupar Norina 

    Gheorghe Bianca VI A participare Cupar Norina 

    Miholca Paul VI B participare Cupar Norina 

 Porți deschise către lume concurs județean/ național Grama Luca VI A premiul I 
Cupar Norina, Miskolczi 
Mariana 

    Ignat Carina VI A premiul I 
Cupar Norina, Miskolczi 
Mariana 

    Ropan Horia VI A premiul I 
Cupar Norina, Miskolczi 
Mariana 

    Todoruț Giulia VI A premiul I 
Cupar Norina, Miskolczi 
Mariana 

    Prună Antonia VI A premiul I 
Cupar Norina, Miskolczi 
Mariana 

 Pacea -un Dar Divin concurs județean Crișan Leea VI A premiul I Cupar Norina 

    Gheorghe Bianca VI B mențiune Cupar Norina 

    Ignat Carina VI A premiul II Cupar Norina 

 
Provocări de abordare a elevilor cu 
CES 

concurs destinat elevilor cu 
CES internațional Fînățan Alexandru VIII A premiul I Cupar Norina 

 
Provocări de abordare a elevilor cu 
CES 

concurs destinat elevilor cu 
CES internațional Petrușca Raul VIII A premiul I Cupar Norina 

 Olimpiada de religie ortodoxă olimpiada judeteana Pașca Alezandru V A participare Miskolczi Mariana 
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    Goga Isisdor VIII B participare Miskolczi Mariana 

 
Olimpiada de cultură și 
spiritualitate olimpiada judeteana Andreica Maria V B participare 

Surduc Lucia, Miskolczi 
Mariana 

    Lazăr Trif Maia V A participare 
Surduc Lucia, Miskolczi 
Mariana 

    Gheorghe Bianca VI B participare 
Banică Simona, 
Miskolczi Mariana 

 CĂRTICICA MEA DE SUFLET  concurs  Goga Isisdor VIII B premiul II Miskolczi Mariana 

    Țîțoc Maria VI B premiul III Miskolczi Mariana 

    Mureșan Alexia VII B premiul III Miskolczi Mariana 

 Magia artelor concurs regional Nemeș Carina IV C premiul I 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Goga Isisdor VIII B premiul I 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Mureșan Mara V B premiul II 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Mureșan Mara V B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Vălenaș Teodora V A premiul II 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Todoruț Giulia VI A premiul II 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Todoruț Giulia VI A premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Costin Iulia VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 
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    Duma Carina VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Groșan Angela VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Mureșan Alexia VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Nicolae Sara VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Sobou Vanessa VII B premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Lazăr Trif Maia V A premiul III 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Țîțoc Maria VI B mențiune 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

    Tomoiagă Raul  VII B mențiune 
Miskolczi Mariana, 
Surduc Lucia 

16 

Biserica, locaș de închinare – 
Împreună cu Hristos prin lume în 
mileniul III concurs 

național cu 
participare 
internațională CIORTEA ILINCA III B premiul I Miskolczi Mariana 

    COSTIN AMALIA IV C premiul I Miskolczi Mariana 

    CSONGRADI ERIK III B premiul I Miskolczi Mariana 

    GHERMAN PETRU VII C premiul I Miskolczi Mariana 

    NEMEȘ CARINA IV C premiul I Miskolczi Mariana 

    TOMOIAGĂ DAVID VIII B premiul I Miskolczi Mariana 
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    GROȘAN ANGELA VII B premiul I Miskolczi Mariana 

    ȚÎȚOC MARIA VI B premiul I Miskolczi Mariana 

 PACEA – un DAR Divin concurs  Barbor Alice V B premiul I Miskolczi Mariana 

    Koblicha Raluca V B premiul I Miskolczi Mariana 

    Hărșan Maya V B premiul I Miskolczi Mariana 

    Mihali Iulia V B premiul II Miskolczi Mariana 

    Barbor Sofia V B premiul II Miskolczi Mariana 

    Țîțan Daria V B premiul II Miskolczi Mariana 

    Andreica Maria V B premiul III Miskolczi Mariana 

 

Concursul Interjudeţean de 
Matematică „Prin Labirintul 
Matematicii”   Abrudan David  V B mențiune Breitkopf Marieta 

    Cauni Alexandru VII B mențiune Breitkopf Marieta 

 
Concursul Interjudeţean de 
matematică „Tinere Speranţe”   Abrudan David  V B mențiune Breitkopf Marieta 

    Cauni Alexandru VII B mențiune Breitkopf Marieta 

 
Concursul Regional de matematică 
„Magicienii numerelor”   Abrudan David  V B mențiune Breitkopf Marieta 

    Pop Andra VII B mențiune Breitkopf Marieta 

    Domokos Cristian  VIII B mențiune Breitkopf Marieta 

 
Concursul Județean de 
matematică „MateMagic”   Cauni Alexandru VII B mențiune Breitkopf Marieta 

    Abrudan David  V B Premiul II Breitkopf Marieta 
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    Pop Andra VII B mențiune Breitkopf Marieta 

    Domokos Cristian  VIII B 
mențiune 
specială Breitkopf Marieta 

    Prodan Rareș V B mențiune Breitkopf Marieta 

    Costin Iulia VII B Premiul III Breitkopf Marieta 

 

OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE 
MATEMATICĂ etapa județeană   Abrudan David  V B mențiune Breitkopf Marieta 

 Olimpiada Națională  Istorie  județeană  Tomoiagă David  VIII B Locul 11 Tudor Constanța  

 Olimpiada Națională  Istorie  județeană  Cociotă Luca  VIII A calificare  Tudor Constanța  

 

Concursul Interjudețean de 
Matematică ,,Prin labirintul 
Matematicii"   Podină Alex V A mențiune Mihalca Cristina 

 
Concursul Interjudețean de 
matematică ,,Tinere speranțe"   Podină Alex V A mențiune Mihalca Cristina 

 
Concursul Județean de 
Matematică ,,MateMagic"   Podină Alex V A mențiune Mihalca Cristina 

 
Olimpiada Națională de 
Matematică  et. județeană Podină Alex V A mențiune Mihalca Cristina 

 Concurs online ”Zircon” chimie național Tomoiagă Raul  VII C Premiul III Zete Maria 

 Concurs ”Lazăr Edeleanu” chimie național Tomoiagă Raul  VII C Mențiune Zete Maria 

 Concurs ”Noi și chimia” chimie regional Tomoiagă Raul  VII C Premiul II Zete Maria 

 Concurs ”Noi și chimia” chimie regional Ardelean Ștefania VII C Premiul II Zete Maria 

 Concurs ”Noi și chimia” chimie regional Cauni Alexandru VII B Premiul II Zete Maria 
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Olimpiada ”Lectura ca abilitate de 
viață” limba română județeană Abrudan David  V C mențiune Surduc Lucia 

 concurs „ Magia cuvintelor” limba română județeană Podină Alex V A Premiul II Surduc Lucia 

 concurs „ Magia cuvintelor” limba română județeană Ardelean Ștefania VII C mentiune Surduc Lucia 

 concurs „Pacea -un Dar Divin” concurs județeană Botiș Karla V A Premiiul I Surduc Lucia 

    Șincai Sara VII C Premiul II Surduc Lucia 

    Hăzulea Sohia V A Premiul III Surduc Lucia 

    Ana Daria  Premiul III  

 
TERRA - mica olimpiada geografie 
cls V-VII GEOGRAFIE JUDETEAN Tomoioagă Raul VII C PREMIUL II Bolchis Marius 

 

 

 
VIII.FORMAREA CONTINUĂ A CADRELOR DIDACTICE 

 

 

 

Activitatea personalului didactic privind evoluţia în carieră, formare continuă şi dezvoltarea resursei umane, s-a desfăşurat în concordanţă cu 

obiectivele stabilite la nivelul Școlii Gimnaziale ”Nichita Stănescu” şi a obiectivelor specifice privind pregătirea profesională și evoluția în carieră.  

Pornind de la premisa că formarea personalului didactic, dezvoltarea în carieră reprezintă un proces continuu şi cumulativ de dobândire şi dezvoltare a 

competenţelor profesionale bazate pe conceptul educaţiei permanente, în colaborare cu CCD Maramureş, am iniţiat şi derulat acţiuni/programe de formare 

continuă care să dezvolte capacităţi şi competenţe psihopedagogice, metodice şi manageriale. 

Tematicile parcurse în cadrul programelor de formare continuă au permis o bună relaţionare pe verticală şi orizontală, la nivelul grupului de cursanţi, 

fapt care apoi s-a regăsit şi la nivelul aplicării la clasă, în practica didactică. Evaluarea cursurilor s-a finalizat prin conceperea şi elaborarea de proiecte de 
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activitate didactică integrată, cu rol formativ în educaţia copiilor, acestea regăsindu-se în portofoliile cursanţilor. În urma parcurgerii cursurilor, formabilii au 

dobândit competenţe utile în aplicarea acestora la grupă/clasă. 
În conformitate cu Metodologia formării continue a personalului didactic din învăţământul preuniversitar, anexă la OMECTS 5.561/2011, cu  

modificările și completările ulterioare, s-au aplicat şi respectat toate procedurile şi etapele pentru înscrierea şi obţinerea gradelor didactice 

 

Cursuri   

2023 -2024 

 
Cursuri 

Nr. 

crt. 

Numele şi 

prenumele  

cadrului 

didactic 

Denumirea cursului Furnizorul de formare Nr. de ore /credite  

1.  
Husti 
Florentina ,,Bullying și cyberbullying în mediul educațional”  CCDMM 24 ore 

adeverință 

2. 
Husti 
Florentina Atelier de Tehnică Diriijorală 

Corul Național de Cameră,, 
Madrigal-Marin Constantin  

 

3. Iuhas Viorica ,,Bullying și cyberbullying în mediul educațional”  CCDMM 24 ore adeverință 

4 
Afrăsinei 
Adela ,,Bullying și cyberbullying în mediul educațional”  CCDMM 24 ore 

adeverință 

 
Chira Emilia 
Maria 

PROF IV – Coaching în procesul de predare-învățare-

evaluare în context blended-learning CCD Bistrita Nasaud 16 

Adeverinta 

 
Chira Emilia 
Maria PRO ȘAH EDU  Asociația PRO ACTA EDU  18- 20  

Certificat nr. 0696 / 22.01. 
2024 

 
Chira Emilia 
Maria  Program de formare ” De-a arhitectura mini” Aosciația ” De-a arhitectura ” 30 ore 

Certificat nr. 113/ 25. 09. 
2023 
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Chira Emilia 
Maria  ,,Bullying și cyberbullying în mediul educațional”  CCDMM 24 ore 

adeverință 

 
Chira Emilia 
Maria  43 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 2 ore 

certificat 

 
Chira Emilia 
Maria  

workshop"SocialMedia şi influenţa acesteia asupra 

tinerei generaţii 
Liceul Tehnologic 
UCECOM/Fac.Bogdan Vodă 4 ore  

adeverinta 

      

 
Munteanu 
Adela PRO ȘAH EDU Asociația PRO ACTA EDU 18-20 

Certificat nr. 0683/ 
10.01.2024 

 
Munteanu 
Adela ,,Bullying și cyberbullying în mediul educațional” CCDMM 24 ore 

adeverință 

 
Munteanu 
Adela 47 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 2 ore 

certificat  

 
Munteanu 
Adela 49 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 2 ore 

certificat 

1 Ciociu Laura Prevenire şi identificare a consumului d droguri Super Edu SRL 1 ORĂ Adeverinţă 

2 Ciociu Laura 43 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 1,30 ore 

Certificat 

3 Ciociu Laura 46 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 1,30 ore 

Certificat 

4 Ciociu Laura 48 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 1,30 ore 

Certificat 



   

 

430073 - Baia Mare, Str. Iza nr. 2 

Tel. 0262/218660,  tel/fax.  0362401356 

e-mail: scoala_stanescu@yahoo.com 

Şcoala Gimnazială 
“NICHITA STĂNESCU” 
Baia Mare 
 

5 Ciociu Laura 47 rd Pan-Eu conference on Digital Educational 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 1,30 ore 

Certificat 

6 Ciociu Laura The 3rd International Posigtive Education Marathon 
Positiva psihlogija/suportnot of 
the Erasmus + 4 0re 

Certificat 

7 Ciociu Laura 

SuperheroLab:Teaching Sustainability in 

kINDERGARTENS-Best Practice 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 2 ore 

Certificat 

8 Ciociu Laura 51st Pan-EU Conference on Digital Education 

Primera 
Cources/Erasmus+Programme 
of the European Union 1,30 ore 

Certificat 

9 Ciociu Laura Bullying şi cyberbullying în mediul educaţional CCD MM 24 ORE adeverinţă 

10 Ciociu Laura 

workshop"SocialMedia şi influenţa acesteia asupra 

tinerei generaţii 
Liceul Tehnologic 
UCECOM/Fac.Bogdan Vodă  

diplomă 

 
Crișan Rodica 
Melania 

Abilitatea corpului de profesori metodisti pentru 

învățământul preuniversitar Asociatia Proeuro-Cons 40h/10 credite 

OMEC nr.4740/19.08.2022 

 
Crișan Rodica 
Melania Bullying și cyberbullying în mediul educațional 

Casa Corpului Didactic 
Maramureș 24h  

 

 
Crișan Rodica 
Melania 

Social media și influența acesteia asupra tinerei 

generații  
Liceul tehnologic UCECOM Baia 
Mare 4h 

workshop 

 
Crișan Rodica 
Melania Start cu Impact Asociația SuperTeach  6,5h 

conferință internațională 

 
Crișan Rodica 
Melania Noi,elevii noștri și adicțiile noastre 

Casa Corpului Didactic 
Maramureș 16 h 

 

 
Crișan Rodica 
Melania Fii prietenos, oprește violența! 

Școala Gimnazială,, Alexandru 
Ivasiuc'' Baia Mare 4h 

atelier 

 
Tyekar Ana-
Maria ”Profesorul STEAM” AO IEP 24 h 

Diplomă 
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Tyekar Ana-
Maria ”Cariera didactică: profesionalizare și atestare” AO IEP 24h/3credite 

Certificat  

 
Tyekar Ana-
Maria ”Utilizarea AI în educație” OpenAI, București webinar 

Adeverință 

 
Tyekar Ana-
Maria 

”Abordări practice ale inteligenței emoționale  

în educație” Digital Teacher-Erasmus+ 20h/5 credite 

Certificat  

 
Tyekar Ana-
Maria 

”Dezvoltarea gândirii critice prin integrarea 

inteligenței artificiale în predare-învățare” EduZ2024 4h 

Conferință internațională 

1. Pop Lucia Bullying și cyberbullying în mediul educațional CCDMM 24 ore Adeverință 

2. Pop Lucia Fii profesor de 10 EDUMAGIC 11 ore Certificat 

3. Pop Lucia Rolul și importanța poveștilor Sellification 3 ore Adeverință 

1.  
Ivaszuk 
Corina Emilia  

3 Idei de activități extracurriculare memorabile, 

realizate fără efort și care să cucerească. De fiecare 

dată! 

e Asociația AtelieR de Cuvinte 
în colaborare cu SC EduStory 
Teaching Space SRL, în data de 
19.02.2024 90 minute 

Adeverință 

2. 
Ivaszuk 
Corina Emilia  Instrumente și metode inovative de predare SC SELLification SRL 16 ore 

Adeverință 

3. 
Ivaszuk 
Corina Emilia  Bullying și cyberbullying în mediul educațional CCD Maramureș  24 ore 

Adeverință 

4. 
Ivaszuk 
Corina Emilia  Noi, elevii noștri și adicțiile  CCD Maramureș  16 ore 

Adeverință 

5. 
Ivaszuk 
Corina Emilia  Copilul tău, campion la viață  

Sakespeare School, 8 februarie 
2024 2 ore 

Certificat participare  

6. 
Ivaszuk 
Corina Emilia  

Asigurarea incluziunii copiilor cu CES și a celor 

proveniți din medii defavorizate prin folosirea de 

tehnici și metode de învățare individualizată 

Departament of Psychology, 
Children s University, 
Gandhinagar  24 ore  

Adeverință 
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1. 
Căprar 
Antonela Master: Psihologie clinică și psihoterapii 

Universitatea de Vest ,,Vasile 
Goldiș,, Arad 60 credite 

Diplomă 

2. 
Căprar 
Antonela Intervenții Relaționale Bazate pe Încredere 

Institutul de Terapie Familială și 
Practică Sistemică, Areopagus, 
Timișoara 24 credite 

Diplomă 

3. 
Căprar 
Antonela Oglinda Psihologului 

Universitatea de Vest ,,Vasile 
Goldiș,, Arad 16 credite 

Diplomă 

4. 
Căprar 
Antonela Terapia centrată pe emoții 

Institutul de Terapie Familială și 
Practică Sistemică, Areopagus, 
Timișoara 32 credite 

Diplomă 

5. 
Căprar 
Antonela 

Construirea siguranței emoționale și a legăturilor de 

atașament în familie 

Institutul de Terapie Familială și 
Practică Sistemică, Areopagus, 
Timișoara 14 credite 

Diplomă 

1 
Banu 
Caterina  Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 

 

2 
Miertoiu 
Melania 4 Peace Pașaport pentru Succes 2, 5 ore 

Adeverință  

3 
Miertoiu 
Melania Conectarea Emoțională  Shakespeare School  2, 5 ore 

Adeverință  

4 Cupar Norina Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 adeverință 

5 Cupar Norina Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 ore adeverință 

6 Cupar Norina Prevenirea și identificarea consumului de droguri 
Super Edu ASociația Teen 
Challenge Smart 1 

Adeverință 

7 
Miskolczi 
Mariana Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 

adeverință 

8 
Miskolczi 
Mariana Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 ore 

adeverință 
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9 
Miskolczi 
Mariana 

PROF IV – Coaching în procesul de predare-învățare-

evaluare în context blended-learning CCD Bistrița-Năsăud 64 h / 16 credite 

adeverință 

10 
Tudor 
Constanța  Metode moderne de predare - evaluare  Sellification4Education  3 ore 

adeverință  

11 
Tudor 
Constanța  Inteligența emoțională în actul de predare  Sellification4Education  3 ore 

adeverință  

12 
Tudor 
Constanța  Cum devenim mentori pentru elevii noștri  Sellification4Education  3 ore 

adeverință  

13 
Tudor 
Constanța  Leadership în educație  Sellification4Education  3 ore 

adeverință  

14 
Tudor 
Constanța  Quizizz pentru gimnaziu și liceu  Sellification4Education  3 ore  

adeverință  

15 Surduc Lucia Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 adeverință 

16 Surduc Lucia Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 adeverinta 

17 Surduc Lucia Prevenirea și identificarea consumului de droguri 
Super Edu ASociația Teen 
Challenge Smart 24 

Adeverință 

18 Raluca Pop 

PROF IV – Coaching în procesul de predare-învățare-

evaluare în context blended-learning CCD Bistrița-Năsăud 64 h / 16 credite 

adeverință 

19 Raluca Pop Invatarea cu toate simturile - o cale de a invata singur  CFCLG/ZFL 6 ore adeverinta 

20 

Bolchis 
Marius 
Nicolae Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 

adeverință 

21 Zete Maria Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 adeverință 

22 Zete Maria Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 ore adeverință 

23 Zete Maria 

„Fii prof de 10: Creează și susține un mediu interactiv 

la clasă Centru de educație digitală 12 ore 

certificat 
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24 Zete Maria Învăț și Zâmbesc Centru de educație digitală 17 ore certificat 

25 Zete Maria Devino SUPER-PROF Centru de educație digitală 12 ore certificat 

26 Zete Maria Profesorul în era comunicării eficiente Centru de educație digitală 12 ore certificat 

27 Zete Maria Educație interactivă 
Direcția generală educație, 
tineret și sport- Chișinău 30 ore 

certificat 

28 
Breitkopf 
Marieta Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 

adeverință 

29 
Breitkopf 
Marieta Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 ore 

adeverință 

30 Soponar Dora Bullying si cyberbullying in mediul educational CCD 24 adeverință 

31 Soponar Dora Noi, elevii noștri și adicțiile CCD 16 ore adeverință 

32 Soponar Dora Educație interactivă 
Direcția generală educație, 
tineret și sport- Chișinău 30 ore 

certificat 

33 Soponar Dora Managementul CCD 50  ore adeverință 

 

 

 

 

Activitatea metodico-ştiinţifică a cadrelor didactice 

 
 

Activitati metodice 

 

  

Activitatea metodico-ştiinţifică a cadrelor 

didactice  
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Nr.crt. Numele şi 

prenumele 

cadrului 

didactic 

Activităţi metodice Activităţi ştiinţifice 

1. 
Husti Florentina-
Ioana Metodist ISJMM   

2 
Husti Florentina-
Ioana Membru Comisia Județeană de titularizare  

3. 
Husti Florentina-
Ioana Mentor practică pedagogică UTCN  

4. 
Husti Florentina-
Ioana  

Simpozion Național ,, Metode activ-participative în dezvoltarea 
gândirii critice" 

   
Simpozion eTwinning, Proiectele interdisciplinare 
extracurriculare 

5. Iuhas Viorica Asistent-Ev. Națională 2024  

6. Iuhas Viorica Asistent Bacalaureat 2024  

7. Iuhas Viorica Asistent Olimpiada de matematică VII-VIII,faza locală  

8. Iuhas Viorica 
Asistent Olimpiada Națională ,,Lectura ca abilitate de viață,,faza 
jud.  

9 Afrăsinei Adela Asistent-Ev. Națională 2024  

10 Afrăsinei Adela  Referat CM 

 
Chira Emilia 
Maria Activitate Comisia metodică  

 
Chira Emilia 
Maria Participare Cerc pedagogic  
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Chira Emilia 
Maria 

Modalități și exemple de bune practici în vederea combaterii 
abandonului școlar - webinar  

 
Chira Emilia 
Maria  

publicare în ”Ghid metodic interdisciplinar de educație 
incluzivă- publicație electronică cu ISBN 

    

 Munteanu Adela Activitate Comisia metodică  

 Munteanu Adela Participare Cerc pedagogic  

 Munteanu Adela Susținerea inspecției pentru obținerea gradului didactic I  

 
Crișan Rodica 
Melania Lecție practică - ”Verbul” 

Educația și incluziunea copiilor cu autism- articol in Revista 
opiniilor didactice 

 
Tyekar Ana-
Maria 

Lecție practică - ”Aventurile lui Gulliver”, după Jonathan 
Swift ”Cei șapte ani de-acasă” - RED 

1. Pop Lucia 
Workshop-ul Social media~și influența acesteia asupra tinerei 
generații  

2. Pop Lucia Lecție Comisia metodică Geografie  

3. Pop Lucia Referat Comisia metodică   

4. Pop Lucia Supraveghetor Eurojunior  

5. Pop Lucia Supraveghetor Comper  

6. Pop Lucia Supraveghetor Gazeta matematică  

7. Pop Lucia Evaluator Eurojunior  

8. Pop Lucia Evaluator Comper  

9. Pop Lucia Evaluator Gazeta matematică  

10. Pop Lucia Supraveghetor Olimpiada de L. Română  
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11. Pop Lucia Supraveghetor ”Micul isteț”  

12. Pop Lucia Evaluator ”Micul isteț”  

1. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Consfătuiri județene  

2. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Comisia pentru mentorat didactic și formare în cariera didactică   

3. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Lecție Comisie Metodică - Lb. și literatura română „Jurnalul de 
lectură”  

4. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Referat Comisie Metodică   

5. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Eurojunior etapa I, etapa II, etapa III  

6. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Supraveghetor Eurojunior etapa I, etapa II, etapa III  

7. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Evaluator Eurojunior etapa I, etapa ii, etapa III  

8. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Gazeta Matematică Junior etapa I, etapa II  

9. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Supraveghetor Gazeta Matematică Junior etapa I, etapa II, etapa 
III  

10. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Evaluator Gazeta Matematică Junior etapa I, etapa II, etapa III  

11. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Poveștile Cangurașului Explorator  

12. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Cangurașul Matematician  

13. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Poveștile Cangurului  
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14. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Organizator Comper Română și Comper Matematică  

15. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Supraveghetor Comper Română și Comper Matematică  

16. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Evaluator Comper Română și Comper Matematică  

17. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință schimb de experiență Concurs Județean „Natură 
curată - viață sănătoasă”  

18. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Administrator test EN 4  

19. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Asistent Olimpiada Județeană de Geografie   

20. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Asistent EN 8  

21. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință organizator/evaluator în cadrul Proiectului Educațional 
Național Inovație în educație/ Predare-Învățare-Evaluare - Editura 
D Art, ianuarie 2024  

22. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  Adeverință utilizare platforma educațională www.edituradart.ro   

23. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință Inițiator Proiect Educațional Inovator de Educație 
Interculturală - Proiect Prietenie ... fără hotare   

24. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință Coordonator Proiect Educațional Inovator de Educație 
Interculturală - Proiect Prietenie ... fără hotare  

26. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință schimb internațional de experiență - Proiect Prietenie 
... fără hotare  

27. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință de inițiere și /sau aplicare la clasă a unor metode, 
procedee și tehnici de abordare a predării-învățării evaluării 
inovative - Proiect Prietenie ... fără hotare  

28. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință activitate în cadrul asociațiilor cadrelor didactice la 
nivel internațional - Proiect Prietenie ... fără hotare  

http://www.edituradart.ro/
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29. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință implicare în activități de învățare remedială - Proiect 
Prietenie ... fără hotare  

30.  
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință implicare în activități de incluziune educațională - 
Proiect Prietenie ... fără hotare  

31. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință realizare de parteneriate instituționale - Proiect 
Prietenie ... fără hotare  

32. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință susținere activități demonstrative online - Proiect 
Prietenie ... fără hotare  

33. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință susținere activități educație interculturală cu copii cu 
CES integrați în învățământul de masă, cu statut economic sau 
cultural scăzut, cu părinți plecați în străinătate, refugiați - Proiect 
Prietenie ... fără hotare  

34. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință pentru rezultate deosebite în pregătirea elevilor din 
categorii dezavantajate - Proiect Prietenie ... fără hotare  

35. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință participant Proiect Educațional Internațional care 
vizează dezvoltarea personală a elevilor - Proiect Prietenie ... 
fără hotare  

36. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință pentru implementarea de proiect educațional care 
vizează domeniul activităților extrașcolare - Proiect Prietenie ... 
fără hotare  

37. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință Speaker în cadrul Conferinței Multidisciplinare 
Internaționale „Speciali, dar ... egali” - iulie 2024  

38. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință implementare reformă currriculară prin participarea la 
Regulamentul Proiectului „Speciali, dar ... egali”  

39. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință schimb de experiență la nivel național/internațional 
între cadrele didactice participante și instituțiile partenere - 
Proiect „Speciali, dar ... egali”  

40. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință susținere activități remediale cu elevii din medii 
dezavantajate implicați în proiect - Proiect „Speciali, dar ... egali”  
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41. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință pentru eleborarea de lucrare științifică publicată în 
domeniul educației incluzive înregistrată cu ISBN - Proiect 
„Speciali, dar ... egali”  

42. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință activitate în cadrul asociațiilor cadrelor didactice la 
nivel local/județean/național- Proiect „Speciali, dar ... egali”  

43. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință pentru participare la proiecte europene/ internaționale 
având ca obiective performanța școlară, progresul școlar, 
dezvoltarea competențelor și abilităților elevilor, educația civică, 
educația complementară, formarea personalității elevilor, 
dezvoltarea profesională a cadrelor didactice - Proiect „Speciali, 
dar ... egali”  

44. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință pentru realizarea de parteneriate instituționale - 
Proiect „Speciali, dar ... egali”  

45. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință de implicare în activități de tratare diferențiată a 
elevilor - Proiect „Speciali, dar ... egali”  

46. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință implicare în calitate de colaborator la Implementarea 
de proiect educațional inovator în domeniul educației 
interculturale, incluzive - Proiect „Speciali, dar ... egali”  

47. 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Adeverință de participare la realizarea platformei digitale 
educaționale https://acei.site/  

 
Ivaszuk Corina 
Emilia  

Webinar ”Învățarea prin joacă:resurse digitale și caiete pentru 
clasa pregătitoare” - Ed. ArtKlett - 22.08.2024   

1.  
Ivaszuk Corina 
Emilia   

Stimularea creativității elevilor prin jocuri didactice - Revista 
Didactica Plus, CCD MH, iunie 2024  

2. 
Ivaszuk Corina 
Emilia   Publicare RED - platforma www.edituradart.ro 

3. 
Ivaszuk Corina 
Emilia   

Publicare material Test de evaluare inițială - clasa a IV-a în 
cartea în format electronic cu ISBN, Editura D Art, ianuarie 
2024 

https://acei.site/
http://www.edituradart.ro/
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4. 
Ivaszuk Corina 
Emilia   

Publicare material RED - Înmulțirea când unul din factori este 2 
- fișă de lucru - platforma digitală educațională https://acei.site/ 

5. 
Ivaszuk Corina 
Emilia   

Ghid metodic interdisciplinar de educație incluzivă - „Speciali, 
dar ... egali”- publicație electronică cu ISBN 

6.  
Ivaszuk Corina 
Emilia   

Obiceiuri și tradiții de Paști în Maramureș - revista ISSN - 
Școala Gimnazială „D. Cantemir”, Baia Mare, ianuarie - iulie 
2024 

1. Căprar Antonela Consfătuiri județene  

2. Căprar Antonela Referat și lecție în cadrul Comisiei Metodice a Ȋnvăţătorilor  

3. Căprar Antonela Organizator Concurs Comper-Comunicare  

4. Căprar Antonela Organizator Concurs Comper-Matematică  

5. Căprar Antonela Evaluator Concurs Comper-Comunicare  

6. Căprar Antonela Evaluator Concurs Comper-Matematică  

7. Căprar Antonela Supraveghetor Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa I  

8. Căprar Antonela Evaluator Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa I  

9. Căprar Antonela Supraveghetor Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa II  

10. Căprar Antonela Evaluator Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa II  

11. Căprar Antonela Supraveghetor Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa finală  

12. Căprar Antonela Evaluator Concurs Gazeta Matematică Junior, etapa finală  

13. Căprar Antonela Evaluator Concurs Eurojunior  

14. Căprar Antonela Supraveghetor Concurs Eurojunior  

15. Căprar Antonela Organizator Poveștile Cangurașului Explorator  
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16. Căprar Antonela Organizator Cangurașul Matematician  

17. Căprar Antonela Organizator Poveștile Cangurului  

18. Căprar Antonela Organizator Poveștile Cangurașului Explorator  

19. Căprar Antonela Administrator de test- Evaluarea Națională- clasa a IV-a  

1 Cupar Norina  

Simpozin Național ,, Formarea și dezvoltarea competențelor 
elevilor și profesorilor prin participare la proiecte 
naționale/europene 

2 Cupar Norina  
Simpozion internațional Tradiții, obiceiuri, 
intercculturalitate,diversitate 

3 Cupar Norina  Simpozin Național ,,Natura ne aseamănă, educația ne unește" 

4 Cupar Norina  
Simpozion internațional ,, Metode inovative de predare-
învățare-evaluare 

5 Cupar Norina  Simpozion ,, Salvează Mediul și fii Eco" 

6 Cupar Norina  
Simpozion Național ,, Optimizarea personalității elevilor prin 
intensificarea dialogului școală- familie" 

7 Cupar Norina  Simpozionul Național ,, Și lumea mea e minunată" 

8 Cupar Norina  
Simpozionul Național,, Școala și comunitatea locală parteneriat 
pentru colaborare, educație și reziliență" 

9 
Miskolczi 
Mariana  

Simpozionul Național,, Școala și comunitatea locală parteneriat 
pentru colaborare, educație și reziliență" 

10 
Miskolczi 
Mariana  

Simpozion internațional Tradiții, obiceiuri, 
intercculturalitate,diversitate 

11 
Miskolczi 
Mariana  

Simpozion Național „Evaluarea digitală a elevilor - instrument 
modern de testare” 

12 
Miskolczi 
Mariana  

SIMPOZION NAȚIONAL „ȘCOALA ȘI COMUNITATEA 
LOCALĂ-parteneriat pentru colaborare, educație și reziliență” 
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Breitkopf 
Marieta Participare la Cercul pedagogic  

  Responsabil cerc pedagogic, matematică  

  membru în Consiliul Consultativ, disciplina matematică  

  metodist ISJMM  

   Evaluator Simulare EN 

   

membru în Comisia județeană de organizare și desfășurare a 
probelor practice în cadrul concursului de ocupare a posturilor 
didactice vacante la nivel judeţea 

   

membru în Comisia de organizare, evaluare și solu'ionare a 
contestațiilor a Olimpiadei naționale de lingvistică, etapa 
județeană 

   

membru în Comisia de organizare și evaluare pentru Concursul 
Național de Matematică Olimpiada Satelor din România, etapa 
județeană 

   
membru în Comisia de organizare, evaluare și soluționare a 
contestațiilor a Olimpiadei naționale de matematică 

   

Evaluator în cadrul concursurilor de matematică: Concursul 
Interjudeţean de Matematică „Prin Labirintul Matematicii”, 
Concursul Interjudeţean de Matematică "Argument", Concursul 
Interjudeţean de matematică „Tinere Speranţe”, Concursul 
Județean de matematică „MateMagic”,  

   

workshop-ul național ,, EDUCAȚIA OUTDOOR-UN NOU 
CONCEPT” din cadrul Proiectulul Național ,,Descoperă Altfel. 
Educația neconvențională pentru o școală outdoor. 

 Mihalca Cristina Participare la Cercul Pedagogic  

   Evaluator Simulare EN 
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Membru în Comisia de organizarea olimpiadei de matematică, 
etapa locală 

   Evaluator EN clasa a VI - a 

   Membru în Comisia de EN 

 Surduc Lucia Participare la Cercul Pedagogic Evaluator Simulare EN 

   Membru în Comisia de EN 

   
Simpozion internațional Tradiții, obiceiuri, 
intercculturalitate,diversitate 

   
Simpozion internațional ,, Metode inovative de predare-
învățare-evaluare 

   Evaluator Olimpiada de limba si literatura romana 

 
Bolchis Marius 
Nicolae  Membru asistent în Comisia de EN 

   
participare Sesiune ComunicaiI Stiintifice Geografie 2024 
Sighetu Marmatiei 

 Zete Maria Participare la Cercul Pedagogic Membru simulare EN 

   Membru EN 

   
Simpozion internațional Tradiții, obiceiuri, 
intercculturalitate,diversitate 

   Evaluator Olimpiada județeană chimie 

   Evaluator Concurs Interjudetean ”Noi și chimia” 

   
Membru în comisia de organizare a concursului de chimie L. 
Edelenu 

   Fișă de lucru - Revista Didactica Plus, CCD MH, iunie 2024 
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 Soponar Dora Participare la Cercul pedagogic Președinte simulare EN 

 Soponar Dora  Președinte comisia EN 

 Soponar Dora  Membru in comisia de evaluare directori 

 Soponar Dora  Membru în Comisia de titularizare 

 

 

 

 

 
 

Activităţi de promovare a imaginii şcolii în Comunitatea locală şi mass-media 
 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Numele şi prenumele  

cadrului didactic 

Denumirea activităţii Link-uri  Publicaţii 

1 Afrăsinei Adela Rețeaua Prieteniei 
https://www.facebook.com/groups/499057745722475/user/100001546
911388  

 
 

1. Chira Emilia Maria 
"Fericirea are chipul lor" activitate 
SNAC 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0V6FbNuEu
LVDLv1DR8oCLgVZG9N8mWGNYvyVQ4qCdZHD36ZetKf7bJs9hXtkw
PZQbl&id=61550950721448   

2.  Chira Emilia Maria ”Împreună dăruim zâmbete”  https://fb.watch/t2dHfqwlKr/   

3. Chira Emilia Maria 
”Plantează o floare, sădește un pom, 
fă-ți datoria de OM” 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0MPoTudXL
1AGjp4pjKHv1DJgNmsq7jG1jYfRDEx5HUuAoQfkkVP2kHFsyMYJ6DH
cMl&id=61550950721448   

https://www.facebook.com/groups/499057745722475/user/100001546911388
https://www.facebook.com/groups/499057745722475/user/100001546911388
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0V6FbNuEuLVDLv1DR8oCLgVZG9N8mWGNYvyVQ4qCdZHD36ZetKf7bJs9hXtkwPZQbl&id=61550950721448
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0V6FbNuEuLVDLv1DR8oCLgVZG9N8mWGNYvyVQ4qCdZHD36ZetKf7bJs9hXtkwPZQbl&id=61550950721448
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0V6FbNuEuLVDLv1DR8oCLgVZG9N8mWGNYvyVQ4qCdZHD36ZetKf7bJs9hXtkwPZQbl&id=61550950721448
https://fb.watch/t2dHfqwlKr/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0MPoTudXL1AGjp4pjKHv1DJgNmsq7jG1jYfRDEx5HUuAoQfkkVP2kHFsyMYJ6DHcMl&id=61550950721448
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0MPoTudXL1AGjp4pjKHv1DJgNmsq7jG1jYfRDEx5HUuAoQfkkVP2kHFsyMYJ6DHcMl&id=61550950721448
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0MPoTudXL1AGjp4pjKHv1DJgNmsq7jG1jYfRDEx5HUuAoQfkkVP2kHFsyMYJ6DHcMl&id=61550950721448
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 Marinescu Marinica Activitati extrascolare https://www.youtube.com/results?search_query=marinescumarinica  

 Marinescu Marinica Activitati si proiecte extrascolare https://www.facebook.com/groups/1206736356510516?locale=ro_RO  

 Tyekar Ana-Maria ”Vânătoarea de comori” 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0x3xzkgnHN
KRsbPWfssfhywJApQQ66XV9TwVd45pokv6tJbgvaCWu9T1LNagKpbC
Ll&id=100063439639838  

 Tyekar Ana-Maria ”Împreună reușim” https://www.facebook.com/share/p/CocQz86zSmQSwJ3S/   

            

1. Pop Lucia Ziua Națională a Lecturii 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QzJKLfUxHBsNp2
4UqvWNo3b5tajEgvhdG94A9Ky4mwoVdgcQSCETb5Qw8rTPx9N9l&i
d=61550950721448   

2. Pop Lucia Ziua porților deschise https://www.facebook.com/share/p/7okLoQwhfWM1hDhg/   

3. Pop Lucia Bun venit din nou la școală! https://www.facebook.com/share/p/5ZzEmGajNb9nP8wi/   

         

1.  Ivaszuk Corina Emilia  Ziua portilor deschise  www.scoala_stanescubm.ro   

2.  Ivaszuk Corina Emilia  Prietenie... fără hotare  https://acei.site   

3. Ivaszuk Corina Emilia  Proiectele noastre  https://www.facebook.com/ScoalaNichitaStanescu   

4. Ivaszuk Corina Emilia  Prietenie... fără hotare - voluntariat    

5. Ivaszuk Corina Emilia  Speciali, dar… egali    

 Căprar Antonela Ziua portilor deschise  www.scoala_stanescubm.ro   

 Bolchis Marius Nicolae 
Organizarea Concursului Terra în 
scoala www.scoala_stanescubm.ro  

 

 
 

https://www.youtube.com/results?search_query=marinescumarinica
https://www.facebook.com/groups/1206736356510516?locale=ro_RO
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0x3xzkgnHNKRsbPWfssfhywJApQQ66XV9TwVd45pokv6tJbgvaCWu9T1LNagKpbCLl&id=100063439639838
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0x3xzkgnHNKRsbPWfssfhywJApQQ66XV9TwVd45pokv6tJbgvaCWu9T1LNagKpbCLl&id=100063439639838
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0x3xzkgnHNKRsbPWfssfhywJApQQ66XV9TwVd45pokv6tJbgvaCWu9T1LNagKpbCLl&id=100063439639838
https://www.facebook.com/share/p/CocQz86zSmQSwJ3S/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QzJKLfUxHBsNp24UqvWNo3b5tajEgvhdG94A9Ky4mwoVdgcQSCETb5Qw8rTPx9N9l&id=61550950721448
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QzJKLfUxHBsNp24UqvWNo3b5tajEgvhdG94A9Ky4mwoVdgcQSCETb5Qw8rTPx9N9l&id=61550950721448
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QzJKLfUxHBsNp24UqvWNo3b5tajEgvhdG94A9Ky4mwoVdgcQSCETb5Qw8rTPx9N9l&id=61550950721448
https://www.facebook.com/share/p/7okLoQwhfWM1hDhg/
https://www.facebook.com/share/p/5ZzEmGajNb9nP8wi/
http://www.scoala_stanescubm.ro/
https://acei.site/
https://www.facebook.com/ScoalaNichitaStanescu
http://www.scoala_stanescubm.ro/
http://www.scoala_stanescubm.ro/
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IX. CENTRALIZATOR ABSENȚE 
 

 

  

 

 

Nr. 

Crt. 

 

LUNA 

CLASE 

CP I II III IV V VI VII VIII 
Abs M Abs M Abs M Abs M Abs M Abs M Abs M Abs M Abs M 

1 Septembrie 73 73 22 22 8 8 0 0 0 0 13 13 5 5 0 0 4 4 

2 Octombrie 115 115 18 12 0 0 0 0 72 72 141 141 54 54 115 113 131 124 

3 Noiembrie 0 0 21 21 0 0 0 0 106 12 75 75 9 9 50 48 75 75 

4 Decembrie 0 0 21 21 0 0 0 0 106 12 75 75 9 9 50 48 75 75 

5 Ianuarie 224 224 96 72 4 4 0 0 160 66 107 107 37 37 72 71 82 82 

6 Februarie 55 55 65 41 13 13 45 45 160 66 130 130 101 101 82 81 122 114 

7 Martie 106 106 42 26 28 28 31 31 57 57 53 53 30 30 123 123 181 181 

8 Aprilie 26 26 9 9 81 81 21 21 57 57 302 302 62 60 82 82 129 126 

9 Mai 54 54 36 36 62 54 0 0 61 61 160 160 53 51 62 43 165 164 

10 iunie 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 total 653 653 324 260 196 188 97 97 779 403 1056 1056 360 356 636 609 964 945 

 TOTAL 5065 MOTIVATE 4567             
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RAPORT DE ACTIVITATE AL  

CABINETULUI LOGOPEDIC INTERȘCOLAR 

AL CJRAE MARAMUREȘ 
dezbătut și aprobat în Consiliul profesoral  al CJRAE MM din data de 26.10.2023  

și în Consiliul de Administrație din data de 27.10.2023 

Profesor logoped 

SĂSĂRAN CARMEN 

 

                                                                   AN ȘCOLAR 2023-2024 

 
 

1. ACTIVITATEA CABINETELOR LOGOPEDICE INTERŞCOLARE 
 

1.3.2. Situația numărului de COPII/ELEVI în anul școlar 2023-2024* 

 
 

       Anul  școlar 2023-2024 

NR. Copii/Elevi 

Grăd. Cu PP 

nr. 30 Baia 

Mare 

Șc. Gimn. 

Nichita 

Stănescu 

UPJ 3 

COPII PREȘCOLARI 196 -  

ELEVI NIVEL PRIMAR - 316  
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TOTAL  512   

 

1.3.4. Situația gradelor didactice  

 
An școlar Debutant 

(nr. persoane) 
Definitivare în 

învățământ 

(nr. persoane) 

Grad didactic  II 

(nr. persoane) 
Grad didactic I 

(nr. persoane) 
Doctorat* 

(nr. persoane care nu au 

echivalat doctoratul cu 

 gradul didactic I) 

2023-2024    Da  

 

1.3.5.Numărul/denumirea unităților de învățământ preuniversitar  care beneficiază de serviciile oferite  

 
    Anul  

școlar 

     2023-

2024 

       Nr. 

Grădinițe/Denumirea 

Nr. școli gimnaziale/Denumirea Nr. licee și școli 

profesionale/Denumirea 

Nr. total  

unități 

 

 

Gradul de 

acoperire a  

serviciilor  

oferite (%) 
Urban 

Grădinița cu 

PP Nr. 30 Baia 

Mare 

rur

al 

Nivel primar Nivel gimnazial   urban rural 

Urban 

Șc. 

Gimn. 

Nichita 

Stănescu 

rural Urban 

- 

rural 

Cabinete  

logopedice 

          100 % 

Total:          Total:          

 

Total:          

 

Total:          

 

  

 1 1   2  100% 

 

II. ACTIVITATEA CENTRELOR ŞI CABINETELOR LOGOPEDICE INTERŞCOLARE 
 

1. Centralizarea datelor privind cazuistica: 
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An școlar 

2023-2024/ 

UPJ 

Tulburǎri 

de    

pronunţie

/ 

articulare 

Tulburǎri de 

ritm şi 

fluenţǎ 

a vorbirii 

Tulburǎri 

ale  

limbajului 

 scris-citit 

Tulburǎri 

de    

 dezvoltare 

a 

limbajului 

Tulburǎri 

de voce 

Tulburări de limbaj  

asociate cu  

Sindrom Down, 

autism 

 

Tulburări specifice de 

învățare , alte 

tulburări 

 (de precizat) 

Grădinița 

cu PP nr.30 

25 - - 1 - - - 

Școala 

Gimn. 

N.Stănescu 

16 - 6 4 - 2  

TOTAL 41  6 5  2  

 

2. Centralizarea datelor privind evaluarea copiilor cu tulburǎri de limbaj: 

 

 

3.  

 An școlar  Luaţi în corectare Corectaţi Retraşi Amelioraţi 

2023-2024 Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total 

Grădinița cu 

PPnr.30 
- 26 26 - 11 11 - 1 1 - 14 14 

Școala Gimn. 

N.Stănescu 
28 - 28 12 - 12 1 - 1 16 - 16 

TOTAL 28 26 54 12 11 23 1 1 2 16 14 30 

 

4. Centralizarea  datelor în funcție de beneficiarii activității din cadrul CLI 

An școlar Examinaţi Depistaţi 

2023-2024 Şcolari Preşcolari Total Şcolari Preşcolari Total 

 Grădinița cu PPnr.30 - 196  - 26  

Școala Gimn. N.Stănescu 316 -  28   

TOTAL 316 196 512 28 26 54 
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An școlar Copii logopați Copii cu CES Cadre 

didactice 

Părinți 

Nr. preșcolari Nr. școlari Nr. preșcolari Nr. școlari 

2023-2024 

 

Grădinița cu PP nr. 

30 Baia Mare 

 

 

23 

-  

 

1 

 

- 

 

7 

 

5 

 

Școala Gimnazială 

Nichita Stănescu 

Baia Mare 

-  

23 

 

- 

 

5 

 

11 

 

6 

TOTAL 23 23 1 5 18 11 

 
5. Activităţi adresate părinţilor 

Nr. 

crt. 

Titlul activității 

 

Tipul activității 

(lectorate, work-shop-uri, 

participare la ședințele cu 

părinții la invitația 

educatorului/ 

învățătorului/ș.a..) 

Locul de 

desfășurare 

(urban/rural) 

Grup țintă Durata 

(număr ore) 
Nr. participanți Observaţii/ 

rezultate 

 

1. Öptimizarea 

interventiei 

logopedice 

prin 

consilierea si 

implicarea 

parintilor in 

Lectorate, participarea 

la sedintele cu parintii la 

invitatia educatorului/ 

invatatorului 

Urban Parinti      4 h         55  
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activitatea 

recuperatorie 

 

   

  3.5.Activităţi adresate cadrelor didactice 
Nr. 

crt. 

Titlul activității 

 

Tipul activității 

(lectorate, work-shop-uri, 

participare la ședințele cu 

părinții la invitația 

educatorului/ învățătorului 

ș.a.) 

Locul de 

desfășurare 

(urban/rural) 

Grup 

țintă 

Durata 

(număr ore) 
Nr. 

participanți 

Observaţii/ 

rezultate 

 

1 Consilierea 

cadrelor 

didactice 

Participarea la 

activități demonstrative 

la grupe 

Urban  Grupa 

mare 

C P  

 4h  60  

 

3.6.Alte activităţi relevante, inclusiv extrașcolare (numeric): 

 

 

III. FORMARE CONTINUĂ  

  
1. Organizarea și desfășurarea activităților metodice/cercurilorpedagogice/schimburilor de experiențăîn cadrul CLI/ CJRAE 

An şcolar Denumirea activității metodice/cercului 

pedagogic/schimbului de experiență 
Număr  participanți Data desfășurării 

2023-2024 Cerc pedagogic – Managementul violentei 
Comisie metodica – Logocalendar/ 

Sclipirici 
Comisie metodica 

Comisie metodica – Violenta izvoraste din 
violenta 

120 
22 
22 
22 
22 

 

29.03.2024 
Octombrie 2023 
Ianuarie 2024 

Februarie 2024 
Martie 2024, mai 
2024, iunie 2024 
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Comisie metodica – Preventia si 
interventia in (cyber)bullying – Proiect 

european Erasmus – Strasbourg /Franta 
Carticica curcubeu – schimb de experienta 

Consiliu profesoral 

7 
 

120 

 
Martie 2024 

 
Septembrie 2023, 
Februarie 2024, 

iunie 2024 
 

 

 

2. Activități de formare/ dezvoltare profesională 
An şcolar 

Denumirea 

cursului/programului 
Furnizorul  

 

Buget alocat de 

CJRAE/CMBRAE 

(a se nota da sau 

nu) 

 

Observații (inclusiv 

cu privire la sursele 

de finanțare) 

2023-2024 Bullying și 

Cyberbullying în 

mediul educațional 

CCD/MM 

 

 

NU 

Șc. Gimn. 

Nichita Stănescu 

 Abordări moderne 

în terapia 

limbajului.modele 

de evaluare și 

intervenție 

ASTTLR 

 

DA 

 

 Coaching în 

procesul de 

predare-învățare-

evaluare în context 

blended-learning 

CCD/BN 

 

 

Nu 

 

 Mobilitatea 

personalului 

GAMCOM/ 

Baia Mare 

 

DA 
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didactic la nivelul 

unităților de 

învățământ 

 

3. Alte activități  
An şcolar Număr participări la simpozioane, sesiuni de 

comunicare 

Număr articole/cărți 

publicate 

Număr de apariții la 

radio, TV, media 

2023-2024 Conferință națională:  

Logopedia.Modele de practic și studiu 

de caz 

Conferință ,,Copilul tău ,campion la 

viață,, 

Simpozion internațional   ,,Inovare 

educațională,, 

1. Studiu de caz- revista 

Logopedia astăzi-de la teorie 

la practică.  

2. Proiect didactic-Exemplu 

de bune practici în educație 

- 

IV. ALTE TIPURI DE PROIECTE DERULATE (județene, regionale, naționale, cu/fără finațare, proiecte de voluntariat)  

 
1.  Activități de facilitare a integrării școlare pentru elevii ce intâmpină dificultăți de învățare.(voluntariat) 
2. Biblioteca Județeană,,Petre Dulfu,,Baia Mare ,,Cartea,prietena mea,,-colaborare cu Grădinița cu PP nr. 30  
3. Proiect inter județean- ,,Impreună vom  reuși,, 
4. Campania Face Arms Speech Time 
5. Proiect educativ: ,,DIFERIȚI ,DAR TOTUȘI EGALI,, 

 

V. RELAŢIILE  CU  COMUNITATEA  LOCALĂ 
 

DENUMIREA  PROGRAMULUI 

 

PARTENERI   

 (interni / externi) 

 

FORMA  DE  FINALIZARE 

(acord, protocol, convenție etc.) 

 

OBS. 

        Proiec local Grădinița cu PP Nr. 30 Baia Mare și 

Șc. Gimn. Nichita Stănescu 

Acord de parteneriat  
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VI. MARKETING INSTITUȚIONAL/ EDUCAȚIONAL 

 

 

 

 

 

 

 

VII. ANALIZA SWOT A ACTIVITĂȚII ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024 
 

Puncte tari 

 

Puncte slabe 

 

Dotări materiale în buna desfasurare a 

terapieiei logopedice din cadrul CLI: 

-existenta unui CLI la nivelul scolii; 

-colaborarea stransa cu cadrele didactice si 

institutiile publice; 

-colaborarea cu parintii in realizarea unor 

parteneriate de voluntariat; 

-colaborarea cu comunitatea locala. 

 

 

Creșterea numărului mare de copii cu 

probleme de vorbire; 

-timpul alocat fiecarui logopat este redus din 

cauza numărului mare de structuri. 

Oportunități 
Amenințări 

 

Diversitatea cursurilor de formare pe domeniul 

logopedic; 
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-sprijin din partea CJRAE Maramureș în 

diversele proiecte europene Erasmus; 

-implicareaîin noi activități. 

 

Neimplicarea unor părinți în terapia 

logopedică desfășurată în CLI deoarece nu 

accepta problemele de vorbire. 

 
 

 

     

                                                                                          Întocmit, dir. adj. 

                                                                                            Prof. Zete Maria 


